

చైతన్యరథం




సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్ళు



అన్న క్యాంపేస్లతో ఆకలికి అడ్డుకట్ట: లోకేష్

పోలవరం కోసమే..!



ధీర్ఘ వర్షాలనలో భాగంగా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు శుక్రవారం రాత్రి కేంద్ర జలశక్తి శాఖ మంత్రి సీఆర్ పాటిల్తో సమావేశమయ్యారు. పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణ పనులపై కేంద్ర మంత్రితో చర్చించారు. సీఎంతో పాటు కేంద్ర మంత్రులు రామోహన్ నాయుడు, పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్, రాష్ట్ర జలవనరులశాఖ మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు, పలువురు ఎంపీలు సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. రెండ్రోజుల ధీర్ఘ వర్షాలనలో భాగంగా పోలవరం సాయంత్రం ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీతో చంద్రబాబు భేటీ కానున్నారు. ఆ తర్వాత కేంద్ర హోం, ఆర్థికశాఖ మంత్రులతో విడివిడిగా సమావేశమవుతారు. కేంద్ర బడ్జెట్ తర్వాత తొలిసారి ప్రధానితో భేటీ అవుతున్న నేపథ్యంలో సీఎం చంద్రబాబు వర్షాలన ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది.

స్వర్ణాంధ్రప్రదేశ్.. టాన్స్ ఫోర్స్ విజన్ 2047పై..

చైర్మన్ గా సీఎం చంద్రబాబు, కో చైర్మన్ గా టాటా గ్రూప్ చైర్మన్ చంద్రశేఖర్



చంద్రబాబుతో చంద్రశేఖర్ భేటీ, రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులపై చర్చ
 సీఎం ప్రతినిధులతోనూ ముఖ్యమంత్రి సమావేశం
 అమరావతిలో స్టేట్ ఆఫ్ సెంటర్ ఫర్ గ్లోబల్ రీడర్ షిప్ సంస్థ ఏర్పాటుకు నిర్ణయం
 ఇంటర్నేషనల్ లా స్కూలు ఏర్పాటుపై బార్ కౌన్సిల్ ప్రతినిధులతో చర్చ

స్వర్ణాంధ్రప్రదేశ్ -విజన్ 2047 రూపకల్పనపై సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చేందుకు, పారిశ్రామికాభివృద్ధికి ప్రణాళికలు అందించేందుకు ప్రత్యేక టాన్స్ ఫోర్స్ ఏర్పాటు కానుంది. టాన్స్ ఫోర్స్ లో దేశంలో పేరున్న పారిశ్రామికవేత్తలు, బిజినెస్ సెక్టర్ ప్రముఖులు, ఆయా రంగాల్లో నిపుణులు ఉంటారు. టాన్స్ ఫోర్స్ కు ముఖ్యమంత్రి చైర్మన్ గా, ప్రముఖ పారిశ్రామిక, వ్యాపార సంస్థ అయిన టాటా గ్రూప్ చైర్మన్ చంద్రశేఖర్ తో చైర్మన్ గా వ్యవహరించనున్నారు. శుక్రవారం సచివాలయంలో టాటా చైర్మన్ తో భేటీ సందర్భంగా ఈ అంశంపై చంద్రబాబు నిర్ణయం తీసుకున్నారు.



చంద్రబాబుతో టాటా గ్రూప్ చైర్మన్ చంద్రశేఖర్



చంద్రబాబుతో బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా బృందం

పాలిటికల్ పెన్ కంటింగర్



అంతరంగపు దౌర్జన్యంతో ఆగ్రీ గోల్డ్ బూములను దామనిగిక్ తోగి తమే. రాజకీయ విలువలపై కూటమిలందరూ వెలయాల వేనాలు కల్పించడమే. పూర్వం ఉన్న అంతుకు? అందులో ఏమంది? ఏమీ తెలియదా? ఏదీ వ్యాఖ్యలు చేసి తోగి రాజకీయ అజ్ఞానపు బయటపెట్టుకున్నారు. రాజకీయ చురుకులపై గీతాలను కమ్ముతుంటుంటే... తోగి తో పిడుగు కనిపిస్తోంది.

తమ సలుపులు ఎరుగదా వైసీపీ.. గురివిందలు! రాజకీయ విలువలపై పోగి చిలక పలుకులు!?

మట్టిమలప్రకేమి తెలుసు రెప్పుడుకూ డిఫీనిషను! ఆర్డర్ పొత మాటలతో... అజ్ఞానపు కన్నెప్పను!!

జలగన్నల మెప్పుకోరవ తొడగొట్టను ఆ నాడు!? రాజకీయ నిరసనలు తోకముడిచె. ఈ నాడు!!

అధికారం శాశ్వతమని విద్రవీగి మీరె కదా..! మునిగినాక మొదలాయెను పోగి ఇంకు కొత్త కథ!?

-మహాదేవ

పెట్టుబడులే లక్ష్యంగా..

- చంద్రశేఖర్ తో మంత్రి లోకేష్ భేటీ
- బిటి, ఎలక్ట్రానిక్స్, ఆటోమొబైల్స్, ఫుడ్ ప్రొసెసింగ్ పై చర్చ
- ఎయిర్ పోర్టు వరకూ వెళ్ల వీడ్కోలు పలికిన వైసీపీ

తప్పు చేసినోళ్లకే.. రెడ్ బుక్ వణుకు!

- తప్పు చేయకపోతే వైసీపీ నేతలకు భయమెందుకు?
- విదేశాలకు పారిపోవాలని యత్నించడం ఎందుకు?
- కొందరు నేతలు ఎక్కడ దాక్కున్నారో కూడా తెలవదు
- గనులు, భూగర్భవనరులు, ఎక్స్ట్రా మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర
- టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో అర్బిల స్వీకరణ



కళంకితులకు కాపుకాస్తారా?

- వైసీపీకి ఊడిగం చేసినందుకు ప్రతి సహకారమా?
- ఆనాటి పన్నాగాలు బయటపడతాయని భయమా?
- రోజు రాతలతో సర్కారుపై బురదజల్లే ప్రయత్నాలేంటి?
- నైతిక పతనంతో లకార్లు సాధించింది జగన్ పార్టీయి
- కపట కథనాలతో వాస్తవాలను మభ్యపెట్టలేరు..!

జ్యూరీపీయల్ కస్టడీలో ఉన్న లోకేష్ భేటీ ఎంపీ రఘురామకృష్ణంరాజును టార్గెట్ చేసి చట్టాన్ని అధికారాన్ని దుర్వినియోగం చేసిన బిపీఎన్ లను వీఆర్ లో పెట్టడం నేరమైతే బిగ్ బిగ్ విషమైతే సాక్షి కథనాలు అల్లడం సిగ్గుచేటు. కళంకితులను ప్రేమభీక్షణలో పెట్టకుండా.. నెత్తిన పెట్టుకుంటారా? గ్రూప్ వన్ వరీక్ల కుంటికోణంలో మెరిలే విద్యార్థుల భవిష్యత్తును నాశనం చేసిన బిపీఎన్ లను ఏం చేయాలి?

జగన్ కు మడుగులోత్తిన అధికారులు మంచోళ్లూ?

కళంకితులపై సాంత మీడియాలో సిగ్గులేని రాతలు టీడీపీ పారిటీల్యూరో సమస్య వర్ష రాకుండా దృఢం



స్వర్ణాంధ్రప్రదేశ్ - విజన్ 2047పై పారిశ్రామిక వేత్తలు, నిపుణులతో టాస్క్ ఫోర్స్



ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుతో సమావేశమైన టాటా గ్రూప్ చైర్మన్ చంద్రశేఖరన్

- చైర్మన్ గా సీఎం చంద్రబాబు, కో చైర్మన్ గా టాటా గ్రూప్ చైర్మన్ చంద్రశేఖరన్
- చంద్రబాబుతో చంద్రశేఖరన్ భేటీ, రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులపై చర్చ
- సీఐఐ ప్రతినిధులతోనూ ముఖ్యమంత్రి సమావేశం
- అమరావతిలో స్టేట్ ఆఫ్ సెంటర్ ఫర్ గ్లోబల్ రీడర్ షిప్ సంస్థ ఏర్పాటుకు నిర్ణయం
- రాజధానిలో ఇంటర్నేషన్ లా స్కూలు ఏర్పాటుపై బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా ప్రతినిధులతో చర్చ

అమరావతి(చైతన్యరథం): రాష్ట్రానికి పెట్టుబడుల సాధనకు, వేగవంతమైన పారిశ్రామికాభివృద్ధి సాధించేందుకు సీఎం చంద్రబాబునాయుడు

ప్రణాళికలు రచిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాల కల్పన కోసం వేగంగా అడుగులు వేస్తున్నారు. ఇప్పటికే కేంద్ర ప్రభుత్వ సంస్థలు, ప్రైవేటు

సంస్థల ఏర్పాటుకు చంద్రబాబు చర్యలు అదిపారు. ఇందులో భాగంగా పారిశ్రామికాభివృద్ధికి ఒక టాస్క్ ఫోర్స్ ఏర్పాటుకు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. స్వర్ణాంధ్రప్రదేశ్ - విజన్ 2047 రూపకల్పనపై సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చేందుకు, పారిశ్రామికాభివృద్ధికి ప్రణాళికలు అందించేందుకు ప్రత్యేక టాస్క్ ఫోర్స్ ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఈ టాస్క్ ఫోర్స్ లో దేశంలో పేరున్న పారిశ్రామికవేత్తలు, బిజినెస్ సెక్టార్ ప్రముఖులు, ఆయా రంగాల్లో నిపుణులు ఉండనున్నారు. ఈ టాస్క్ ఫోర్స్ కు ముఖ్యమంత్రి చైర్మన్ గా, ప్రముఖ పారిశ్రామిక, వ్యాపార సంస్థ అయిన టాటా గ్రూపు చైర్మన్ చంద్రశేఖరన్ కో చైర్మన్ గా వ్యవహరించనున్నారు. శుక్రవారం సచివాలయంలో టాటా చైర్మన్ తో భేటీ సందర్భంగా ఈ అంశపై చంద్రబాబు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ భేటీలో రాష్ట్రంలో పెట్టుబడుల అంశంపై చర్చించారు. ప్రత్యేకమైన విజన్ ద్వారా 2047 వాటికి ఏపీఏ నెంబర్ 1 రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దే లక్ష్యంతో విజన్ ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూపొందిస్తోంది. దీనిలో భాగంగా పారిశ్రామికాభివృద్ధికి చేపట్టాల్సిన చర్యలపై టాస్క్ ఫోర్స్ పనిచేస్తుంది. ఇక పెట్టుబడులకు స్వల్పదామంగా, అన్ని సదుపాయాలను వికాస సగరంలో డీసీఎస్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ ను ఏర్పాటు చేయాలని టాటా చైర్మన్ ను సీఎం చంద్రబాబు కోరారు. ఇక టాటా సంస్థల్లో భాగంగా ఉన్న ఎయిర్ ఇండియా, విప్రీరా ఎయిర్ లైన్స్ ను ఏపీలో కూడా తన కార్యకలాపాలు విస్తరించేలా చూడాలని సీఎం

కోరారు. ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యం ఇస్తేనే సోలార్ పవర్, టెలికమ్యూనికేషన్స్, ఫుడ్ ప్రొసెసింగ్ పరిశ్రమల ఏర్పాటుపైనూ టాటా గ్రూప్ చైర్మన్ తో సీఎం చంద్రబాబు చర్చించారు. అనంతరం భారత పరిశ్రమల సమాఖ్య (సీఐఐ) బృందం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుతో సమావేశం అయింది. సీఐఐ డైరెక్టర్ జనరల్ చంద్రబాబు డెన్డీ అభ్యుత్తరణ పబ్లిసి ప్రతినిధి బృందంతో సీఎం చంద్రబాబు సమావేశం అయ్యారు. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడుల అకర్షణకు తాము తెచ్చున్న సూచన పారిశ్రామిక విధానంపై సీఐఐ ప్రతినిధులతో సీఎం చంద్రబాబు చర్చించారు. అమరావతిలో సెంటర్ ఫర్ గ్లోబల్ రీడర్ షిప్ ఆన్ కాంటిబిటివ్ సెస్ సంస్థ ఏర్పాటుకు సీఐఐ ముందుకు వచ్చింది. అమరావతిలో ఈ సంస్థ ఏర్పాటుపై చర్చించారు. దీనిలో టాటా గ్రూప్ భాగ స్వామి కామండి, అనంతరం బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా ప్రతినిధులు సీఎం చంద్రబాబు, బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా చైర్మన్, సీనియర్ అడ్వకేట్ మనన్ కుమార్ మిశ్రా, కౌన్సిల్ సభ్యులు ఈ సమావేశం లో పాల్గొన్నారు. అమరావతిలో ఇంటర్నేషన్ లా స్కూలు ఏర్పాటుపై సీఎం చంద్రబాబు, ఇందులో అంత రాజీయ స్థాయి అప్రోప్రియేట్ సెంటర్ కూడా ఏర్పాటు కానుంది. కాగా టాటా గ్రూపు చైర్మన్ చంద్రశేఖరన్ తో సమావేశంపై సోషల్ మీడియా ఎక్స్ ప్రెస్ సీఎం చంద్రబాబు స్పందించారు. అమరావతిలో ఇవాళ నా సాత స్నేహితుడు టాటా గ్రూప్ చైర్మన్ సలరాజున్ చంద్రశేఖరన్ తో సమావేశం గొప్పగా జరిగిందన్నారు.



ముఖ్యమంత్రితో సమావేశమైన సీఐఐ డీజీ చంద్రశేఖరన్, ప్రతినిధి బృందం



ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుతో సమావేశమైన బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా చైర్మన్ మనన్ కుమార్ మిశ్రా, సభ్యులు

అమరావతి(చైతన్యరథం): తుంగభద్ర డ్యామ్ లో కొట్టుకుపోయిన 19వ గేటు స్థానంలో స్టాప్ లాగ్ గేట్ అమరిక ప్రక్రియ తొలి దశ విజయవంతం కావడంపై సీఎం చంద్రబాబు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. 6 కోట్ల పత్రీతం ప్రాజెక్టు గేటు కొట్టుకుపోవడంతో అనివార్యంగా డ్యామ్ నుండి నీటిని విడుదల చేయాల్సి వచ్చింది. డ్యామ్ నుంచి దాదాపు 60 టిఎంసీల నీటిని విడుదల చేస్తే తప్ప స్టాప్ లాగ్ గేట్ అమర్చడం సాధ్యం కాని పరిస్థితిలో ఆదికారులు అత్యంత సమర్థవంతంగా పనిచేసి నీటి ప్రవాహం ఉద్ధృతంగా ఉన్న సమయంలోనే స్టాప్ లాగ్ గేటు అమరిక ప్రక్రియ ప్రారంభించారు. ఏపీకి చెందిన రిటైర్డ్

తుంగభద్ర డ్యామ్ లో స్టాప్ లాగ్ గేట్ అమరిక తొలి దశ పూర్తిపై చంద్రబాబు అభినందనలు

సమష్టిగా పనిచేసి విజయం సాధించారన్న ముఖ్యమంత్రి
అధికారి కన్నయ్యనాయుడు నేతృత్వంలో యుద్ధ ప్రాతిపదికన గేట్లు డిజైన్ చేయించి పనులు మొదలు పెట్టారు. మూడు భాగాలుగా చేపట్టే ఈ ప్రక్రియలో మొదటి భాగాన్ని విజయవంతంగా శుక్రవారం సాయంత్రం పూర్తి చేశారు. గేటు అమరిక విషయంలో కర్నాటక ప్రభుత్వానికి అవసరమైన సాయాన్ని ఏపీ ప్రభుత్వం అందించింది. గేట్ అమరిక పరిణామాలు అనంతపురం జిల్లా మంత్రి వయ్యవల కేశవ్, ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు.

టీడీ ప్రతినిధులు విజయం ఉన్న సమయంలో స్టాప్ లాగ్ గేటు విజయవంతంగా అమర్చడాన్ని చంద్రబాబు అభినందించారు. సమష్టి కృషితో అసాధ్యమైన సుసాధ్యం చేశారని సీఎం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగస్వాములు అయిన సిబ్బంది, కార్మికులు, అధికారులకు సీఎం చంద్రబాబు అభినందనలు తెలిపారు. విపత్తు సమయంలో ముందుకు వచ్చి పనిచేసిన రిటైర్డ్ అధికారి కన్నయ్య నాయుడుకు సీఎం ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. పని మొత్తం పూర్తి అయ్యేవరకు సమస్యయంతో పనిచేసే సమస్యను పూర్తిగా అధిగమించాలని రాష్ట్ర అధికారులు, మంత్రులకు సీఎం సూచించారు.



కళంకితులకు కాపుకాసారా?

అమరావతి (వైతన్య రథం): పాలనా యంత్రాంగానికి ఇరుసులు -అఖిలభారత సర్వీసు అధికారులు. ప్రజాసేవ పరమావధి అన్న అకుంఠిత లక్ష్యాలతో ఎన్నో కఠినపరిష్కలు అధిగమించి అత్యున్నత సర్వీసుకు ఎంపికైనవారి ప్రతిష్ట -సమాజంలో ప్రత్యేకం. అలాంటి గౌరవప్రదమైన రాజ్యాంగబద్ధ బాధ్యతలతో ఉన్న అధికారులు.. దారిద్ర్య నిలిమారిన రాజకీయం ముందు సాగింబడిచే, కఠినంగా శిక్షించక తప్పదు. జగన్ జమానాలో ఇందుకు భిన్నమైన దృశ్యాల్లో చూడాలి వచ్చింది. నేరనుకు రాజకీయాలతో ప్రజాస్వామ్యం మనుగడను ప్రమాదంలో పడేసే తీరులో సాగిన పాలనకు.. అత్యున్నత సర్వీసు అధికారులతో పూర్తిగా సహకరించారు. అందరికీమీదలైన అధికారులు, నామినీలు బానిసుని రాజ్యాంగ వ్యవస్థలను, ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఎవకొచ్చినా కాపాడలేదన్న భావన కలిగించారు. చట్టంమొందు అందరూ సమానమేదని చెప్పకొవడం తప్ప -ఆచరణలో ఎక్కడా కనిపించలేదు జగన్ విలువలేదో.

కొత్త ప్రభుత్వ పాలనలో -కళంకితులను క్రమశిక్షణలో పెట్టే చర్యలకు సుప్రకృమిస్తే మోక్షం.. అదేదో ముఖ్యరాధ్యమన్నట్లు నెట్టిసేరా కొట్టుకుంటూ ప్రస్తుత రాజకీయాన్ని ప్రదర్శిస్తోంది వైసీపీ. నిజానికి -జగన్ పాలనలో అమెనియే, బిఎన్ఎలు పాలకసక్షం ఆదుగులకు మడుగులోకాదు. విదానసరమైన అంశాలలో తీసుకున్న వివాదాస్పద నిర్ణయాలను న్యాయస్థానాల్లో తప్పబట్టినా.. జగన్ సర్కారు వ్యర్థం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి మొప్పుకోసం అమెనియే, బిఎన్ఎలు చౌకబాగా వ్యవహరించి తమస్థాయిని తగ్గించుకున్న ఉదంతాలు కోకొల్లలు. ప్రజాసేవలో ఉండాలన్న అధికారులు పాలకుల సేవలో తరించడంతో -అఖిల భారతస్థాయి అధికారుల ప్రతిష్ట పూర్తిగా

వైసీపీకి ఊడిగం చేసినందుకు ప్రతి సహకారమా? ఆనాటి పన్నాగాలు బయటపడతాయని భయమా? రోత రాతలతో సర్కారుపై బురదజల్లే ప్రయత్నాలేంటి? నైతిక పతనంలో లికార్డులు సాధించింది జగన్ పార్టీయే కవటి కథనాలతో వాస్తవాలను మభ్యపెట్టలేదు..!

మనకూబంది. దుష్ట పాలకుడు జగన్ ను మెప్పించేందుకు కొందరు అధికారులు వైకాపా అవకాశాలను నైతిక ధిక్కరించి ఖైలు అనుమతించిన ఘట్టాలూ లేకపోలేదు. కోర్టు ఆదేశాలను నైతిక లెక్కచేయని అమెనియే, బిఎన్ఎలపై జస్టిస్ బిల్లు దేవనంద్, జస్టిస్ రాజేంద్రులవారి చేసిన ఘట్టాల వ్యాఖ్యలు రాష్ట్ర ప్రజలు మర్చిపోలేరు. అధికార పార్టీ ఒత్తికను, ప్రరోహలకు లొంగి తప్పలపై తప్పలు చేసి న్యాయస్థానాల్లో అఖిల భారత సర్వీసు అధికారులు బీవాళ్ళున్న కాలం -జగన్ జమానాలోనే కీలక వ్యవస్థలో కళంకితులను గాడిన పెట్టే చర్యలకు ఉపక్రమించిన కూటమి సర్కారు మహాపరాధమేదో చేసినట్లు నీలిమీడియా కథనాలు అల్లనం -జూబు అయో అధికారులను బానిసులుగా వాడుకున్న దృశ్యమే.

జ్యుడిషియల్ కన్వల్యూషన్ లోకోసం ఎంపీ రమణారావుకృష్ణంరాజును టూర్పర్ చేసి చర్యలు. అధికారాన్ని దుర్వినియోగం చేసిన బిఎన్ఎలను వీఆర్లో పెట్టడం నేరమైనట్లు జగన్ విషమిత్ర సాక్షి కథనాలు అల్లనం సిగ్గుచేటు. కళంకితులను క్రమశిక్షణలో పెట్టకుండా.. నెత్తిన పెట్టుకుంటారా? గ్రామీ వన పరిక్షల కుంభకోణంలో మెరిలే విద్యార్థుల భవిష్యత్తును నాశనం చేసిన బిఎన్ఎలను ఎంచేయాలి? నిజానికి ఇంతటి భయంకర నేరారోపణలన్న అధికారులను సన్నిహిత్ చేయాలి. కానీ చంద్రబాబు ప్రభుత్వం అలా చేయలేదు. సంహారంకోసం

సంస్థించినవానికే ఎక్కువ ప్రాధాన్యతవచ్చే చంద్రబాబు ప్రభుత్వం -కళంకిత అధికారులను కేవలం వీఆర్లో మాత్రమే పెట్టింది. మరోసారి తప్పులు చేయకుండా మారదాని అవకాశమిస్తోంది. జగన్ జమానాలో దీనికి విరుద్ధం! ఏసీబీ డీకే ఏబీ వెంకటేశ్వరరావును అణచివేసి అధిష్టానంతో జగన్ ప్రభుత్వం సన్నిహిత్ చేసింది. ఉన్నత న్యాయస్థానాల తీర్పును నీరుగార్చి ఆయనను బిజెడ్ల సన్నిహిత్ చేశారా? జగన్ పాలనలో 15వండ్ల అమెనియే, బిఎన్ఎలను, 170వండ్ల పైగా అడిషనల్ ఎస్సీ, డీఎస్సీ, సీబిఎను నెలలు, ఏళ్ళ తరబడి వీఆర్లో ఉంచారు. 15వ ర్యాంకులో ఉన్న రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డికి డీటీపీ పోస్టు కట్టబట్టి, మూడవస్థానంలో ఉన్న ద్వారాకాశియమలరావును వైసీపీ సర్కారు తీరని అన్యాయం చేసింది. సీనియర్ అమెనియే వలెనే సుబ్రహ్మణ్యం అవమానకరంగా సీఎన్ పదవి నుంచి తప్పించింది. కూటమి సర్కారు పాలనలో

నివేల్ సర్కారు వ్యవస్థ అన్యాయం అధిగమించినట్లు అంతా అసంతోషం చేస్తున్న సర్వోచీనీస్, ప్రముఖమూర్తులకు -జగన్ జమానాలో సాగిన అసలు దుర్మార్గాలు కనిపించలేదా? అన్నదే ప్రజల ప్రశ్న. అనాడు ఏబీ వెంకటేశ్వరరావు పట్ల జగన్ సర్కారు అనుభవ తీరును ఖండించడం -సివిల్ సర్వీసు గురించి వకాల్లా తీసుకునే నైతిక హక్కు ఉండకదేదీ. ఆ పని చేయలేదు కాబట్టి.. వారిని జగన్

పట్టాదారులుగానే భావించాలి. జగన్ జమానాలో -ప్రతిభ కలిగిన సీనియర్ అధికారులపై వక్రసవెట్టి సర్కారుకు అనుకూలమైన కళంకితులకు సీనియర్లతో సంబంధం లేకుండా ప్రాధాన్యత కలిగిన పోస్టింగులూ ఇచ్చారు. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి జమానారెడ్డి ఆ కోవకే వస్తారు. అర్హత లేనివారితో అయోచితంగా లభించిన సీనియర్ పదవి అవహారం కోరిక కొట్టుకొంటూ దొరికినట్లున్నాయి. తన వీరవిధేయతను, స్వామ్యభక్తిని చాటుకునేందుకు సీనియర్ అమెనియే మోదాను దిగజారారు. దొంగ ఓట్ల నమోదు దగ్గర నుంచి ఎన్నికల నిబంధనలను ఉల్లంఘిస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకునే వరకు నిస్సంగంగా, విరళిపోషి దీక్షి రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డికి అర్హత మించిన అవకాశం లభించింది. సమర్థులైన, ప్రతిభ కలిగిన సీనియర్ అధికారులు ఉన్నప్పటికీ డీటీపీగా రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డిని నియమించడం -జగన్ జమానాలో అధిగమించినట్లు అంతా అసంతోషం చేస్తున్నారే. అలాంటి అధికారుల ప్రవర్తనలో పరిపరస్పర తెచ్చేందుకు కూటమి సర్కారు కృషి చేస్తుంటే.. రోత రాతలతో దిగజారుతు రాజకీయం ప్రదర్శించడం వైసీపీకి చెల్లు

జగన్ దురాగతాలకు బలైన ఉన్నతాధికారులు.. విడి నిర్ణయాల్లో అత్యంత నిబద్ధత కలిగిన సీనియర్ అమెనియే ముద్దా రచించడం 2023 నుంచి.. మొన్నటి సార్వత్రిక ఎన్నికలు ముగిసినవరకూ పోస్టింగ్ ఇవ్వకుండా వీఆర్లో పెట్టి వైసీపీ సర్కారు అరాచకాన్ని ప్రదర్శించింది. సర్వీసులో నిజాయితీ కలిగిన సీనియర్ అమెనియే అధికారిగా పేరు తెచ్చుకున్న శ్రీనివాస్ శ్రీనేడ్రెడ్డుకు పోస్టింగ్ ఇవ్వకుండా వేరొప్పులకు సాల్పాడింది వైసీపీనే. 2019లో జగన్ సర్కారు గణైవత్తిక వెంటనే.. యాపీ కొండ్రెడ్డుకు చెందిన సీనియర్ అమెనియే రాజమౌళిని 14 నెలలపాటు వీఆర్లో పెట్టి.. తరువాత పోస్టింగ్ ఇచ్చిన వారానికి యాపీకి సాంగంపందిన చరిత్ర వైసీపీకి కాదా? వైసీపీలో సంబంధం లేనివారిని పైదరాజావారిలో కలిపి వరకు సీనియర్ అమెనియే సతీష్ చంద్రకు పోస్టింగ్ కుడా ఇవ్వని అమానుషం వైసీపీకి కాదా? అందరికీమీదలైన మధ్యవర్తిత్వం చేస్తేగాని అమెనియే అధికారి సాయప్రసారం పోస్టింగ్ ఇవ్వని వైసీపీ సర్కారు చర్య దారుణం కాదా? సన్నిహిత్ అతీనర్థంగా పేరు తెచ్చుకున్న బిఎన్ఎలు బాలుప్రభుత్వం, ఏపీ వెంకటేశ్వరరావు వంటి వారిని పోస్టింగ్ ఇవ్వకుండా వేరొందడం 'అబద్ధం' కాదా?

శ్రీనివాస్ రాజు, చెరుకూరి శ్రీధర్, సి. నాగరాజు, కృష్ణకేశర్, పుట్లమనోని శ్రీనివాస్, ఎన్ఎ రాజేశ్వర్ బాబు, కోయ ప్రవీణ్, భాస్కర్ భూషణ్, అక్షయ నారాయణ్, గంటా సుబ్బారావులూ అడిషనల్ అధికారులు ఉన్నప్పటికీ వైసీపీ రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డిని నియమించడం -జగన్ జమానాలో అధిగమించినట్లు అంతా అసంతోషం చేస్తున్నారే. అలాంటి అధికారుల ప్రవర్తనలో పరిపరస్పర తెచ్చేందుకు కూటమి సర్కారు కృషి చేస్తుంటే.. రోత రాతలతో దిగజారుతు రాజకీయం ప్రదర్శించడం వైసీపీకి చెల్లు జగన్ దురాగతాలకు బలైన ఉన్నతాధికారులు.. విడి నిర్ణయాల్లో అత్యంత నిబద్ధత కలిగిన సీనియర్ అమెనియే ముద్దా రచించడం 2023 నుంచి.. మొన్నటి సార్వత్రిక ఎన్నికలు ముగిసినవరకూ పోస్టింగ్ ఇవ్వకుండా వీఆర్లో పెట్టి వైసీపీ సర్కారు అరాచకాన్ని ప్రదర్శించింది. సర్వీసులో నిజాయితీ కలిగిన సీనియర్ అమెనియే అధికారిగా పేరు తెచ్చుకున్న శ్రీనివాస్ శ్రీనేడ్రెడ్డుకు పోస్టింగ్ ఇవ్వకుండా వేరొప్పులకు సాల్పాడింది వైసీపీనే. 2019లో జగన్ సర్కారు గణైవత్తిక వెంటనే.. యాపీ కొండ్రెడ్డుకు చెందిన సీనియర్ అమెనియే రాజమౌళిని 14 నెలలపాటు వీఆర్లో పెట్టి.. తరువాత పోస్టింగ్ ఇచ్చిన వారానికి యాపీకి సాంగంపందిన చరిత్ర వైసీపీకి కాదా? వైసీపీలో సంబంధం లేనివారిని పైదరాజావారిలో కలిపి వరకు సీనియర్ అమెనియే సతీష్ చంద్రకు పోస్టింగ్ కుడా ఇవ్వని అమానుషం వైసీపీకి కాదా? అందరికీమీదలైన మధ్యవర్తిత్వం చేస్తేగాని అమెనియే అధికారి సాయప్రసారం పోస్టింగ్ ఇవ్వని వైసీపీ సర్కారు చర్య దారుణం కాదా? సన్నిహిత్ అతీనర్థంగా పేరు తెచ్చుకున్న బిఎన్ఎలు బాలుప్రభుత్వం, ఏపీ వెంకటేశ్వరరావు వంటి వారిని పోస్టింగ్ ఇవ్వకుండా వేరొందడం 'అబద్ధం' కాదా? శ్రీనివాస్ రాజు, చెరుకూరి శ్రీధర్, సి. నాగరాజు, కృష్ణకేశర్, పుట్లమనోని శ్రీనివాస్, ఎన్ఎ రాజేశ్వర్ బాబు, కోయ ప్రవీణ్, భాస్కర్ భూషణ్, అక్షయ నారాయణ్, గంటా సుబ్బారావులూ అడిషనల్ అధికారులు ఉన్నప్పటికీ వైసీపీ రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డిని నియమించడం -జగన్ జమానాలో అధిగమించినట్లు అంతా అసంతోషం చేస్తున్నారే. అలాంటి అధికారుల ప్రవర్తనలో పరిపరస్పర తెచ్చేందుకు కూటమి సర్కారు కృషి చేస్తుంటే.. రోత రాతలతో దిగజారుతు రాజకీయం ప్రదర్శించడం వైసీపీకి చెల్లు జగన్ దురాగతాలకు బలైన ఉన్నతాధికారులు.. విడి నిర్ణయాల్లో అత్యంత నిబద్ధత కలిగిన సీనియర్ అమెనియే ముద్దా రచించడం 2023 నుంచి.. మొన్నటి సార్వత్రిక ఎన్నికలు ముగిసినవరకూ పోస్టింగ్ ఇవ్వకుండా వీఆర్లో పెట్టి వైసీపీ సర్కారు అరాచకాన్ని ప్రదర్శించింది. సర్వీసులో నిజాయితీ కలిగిన సీనియర్ అమెనియే అధికారిగా పేరు తెచ్చుకున్న శ్రీనివాస్ శ్రీనేడ్రెడ్డుకు పోస్టింగ్ ఇవ్వకుండా వేరొప్పులకు సాల్పాడింది వైసీపీనే. 2019లో జగన్ సర్కారు గణైవత్తిక వెంటనే.. యాపీ కొండ్రెడ్డుకు చెందిన సీనియర్ అమెనియే రాజమౌళిని 14 నెలలపాటు వీఆర్లో పెట్టి.. తరువాత పోస్టింగ్ ఇచ్చిన వారానికి యాపీకి సాంగంపందిన చరిత్ర వైసీపీకి కాదా? వైసీపీలో సంబంధం లేనివారిని పైదరాజావారిలో కలిపి వరకు సీనియర్ అమెనియే సతీష్ చంద్రకు పోస్టింగ్ కుడా ఇవ్వని అమానుషం వైసీపీకి కాదా? అందరికీమీదలైన మధ్యవర్తిత్వం చేస్తేగాని అమెనియే అధికారి సాయప్రసారం పోస్టింగ్ ఇవ్వని వైసీపీ సర్కారు చర్య దారుణం కాదా? సన్నిహిత్ అతీనర్థంగా పేరు తెచ్చుకున్న బిఎన్ఎలు బాలుప్రభుత్వం, ఏపీ వెంకటేశ్వరరావు వంటి వారిని పోస్టింగ్ ఇవ్వకుండా వేరొందడం 'అబద్ధం' కాదా? శ్రీనివాస్ రాజు, చెరుకూరి శ్రీధర్, సి. నాగరాజు, కృష్ణకేశర్, పుట్లమనోని శ్రీనివాస్, ఎన్ఎ రాజేశ్వర్ బాబు, కోయ ప్రవీణ్, భాస్కర్ భూషణ్, అక్షయ నారాయణ్, గంటా సుబ్బారావులూ అడిషనల్ అధికారులు ఉన్నప్పటికీ వైసీపీ రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డిని నియమించడం -జగన్ జమానాలో అధిగమించినట్లు అంతా అసంతోషం చేస్తున్నారే. అలాంటి అధికారుల ప్రవర్తనలో పరిపరస్పర తెచ్చేందుకు కూటమి సర్కారు కృషి చేస్తుంటే.. రోత రాతలతో దిగజారుతు రాజకీయం ప్రదర్శించడం వైసీపీకి చెల్లు జగన్ దురాగతాలకు బలైన ఉన్నతాధికారులు.. విడి నిర్ణయాల్లో అత్యంత నిబద్ధత కలిగిన సీనియర్ అమెనియే ముద్దా రచించడం 2023 నుంచి.. మొన్నటి

విజయనగరం (వైతన్య రథం): రాష్ట్రస్థాయి భూలికార్డులో తేడాలున్నట్లు వైతన్య మర్చలల్లో గుర్తించామని, వాటిని సరిచేయాలో అవకాశాలు జారీ చేసినట్లు రెవెన్యూకామ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి అరేపి సిసాడియా వెల్లడించారు. కుక్రవారం విజయనగరం జిల్లా పర్చుటల సుపరింటెండెంట్ కలెక్టరేట్లో మీడియాతో మాట్లాడారు. భూముల రికార్డుల పరిశీలన, రైతులు, ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకోవడానికి రోజుకో జిల్లావ్యాప్త పర్చుటలను వెచ్చించామని తెలిపారు. దీనిలో భాగంగా విజయనగరం జిల్లాలో భౌగోళిక మండలం పోలిషర్లు, బసవపాలెం గ్రామాలను సందర్శించామని, ఎఫ్.సి.ఓ, పాత ఆంగ్ల, 22వ జాబితాను పరిశీలించామన్నారు. కొన్ని రికార్డుల్లో భూముల వర్గీకరణలో గుర్తించలేదానూ సరిచేయమని అవకాశాలు జారీ చేశామన్నారు. జిల్లాలో సుమారు 5,700 ఎకరాలను ప్రీమార్చర్ చేయడం జరిగిందని, దానిలో 191 ఎకరాలు పరకూ రిజిస్ట్రేషన్ కూడా పూర్తయ్యాయిన్నారు. నిబంధనల ప్రకారం ప్రీమార్చర్ అధికారిగా లేదా?, రిజిస్ట్రేషన్ సక్రమంగా జరిగాయ.. లేదా? అన్నది కూడా పరిశీలించామన్నారు. దూ సమస్యలకు సంబంధించి ప్రజలనుంచి సమాచారం 80 వినతులు స్వీకరించామని, వాటినిపేరి పరిశీలించి, తగు చర్యలు తీసుకుంటామని సిసాడియా వెల్లడించారు. మీడియా సమావేశంలో కలెక్టర్ దావర్ల బిఆర్ అంబేద్కర్, జాయింట్ కలెక్టర్ ఎన్ సేతు మాడవన్ పాల్గొన్నారు. శిశిడియా మిస్ట్రీ పర్చుటల ఇదిలావుంటే, రాష్ట్ర రెవెన్యూకామ ప్రత్యేక ప్రధాన

భూ రికార్డులు సరిచేస్తాం

రెవెన్యూకామ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి అరేపి సిసాడియా

భౌగోళిక మండలం బసవపాలెం గ్రామస్థలం మాట్లాడి రెవెన్యూకామ పరిశీలనకు శిశిడియా

కార్యదర్శి అరే.పి.సిసాడియా జిల్లాలో కుక్రవారం మిస్ట్రీకా పర్చుటలను, భౌగోళికం, ఎన్.కో.బి. వేసాడ మురలీశర్ వైతన్యంలో పరిశీలనలను అంచనా వేశారు. భూలికార్డులను పరిశీలించి భూముల వర్గీకరణపై వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలవద్ద రికార్డుల తేడాలును గుర్తించారు. జిల్లా శేంధ్రంలో అర్చియలు, తహశీల్దార్లు, సబ్ రిజిస్ట్రార్లతో సమావేశమై 22వ కేటగి భూములు, ప్రీమార్చర్ భూముల రిజిస్ట్రేషన్, భూముల రిజిస్ట్రేషన్ అనంతరం తలెత్తిన పరిస్థితులు, గ్రూపింగ్/జాబీ అవసరమైన

భూముల గుర్తింపు తదితర అంశాలపై సూచనలు చేశారు. భూముల వర్గీకరణ విషయంలో రానున్న రోజుల్లో తహశీల్దార్ల వద్ద, రిజిస్ట్రేటర్ల వద్ద రికార్డులను ఒకలా సమీక్షించడానికై సృష్టించేకారు. కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ప్రజల నుంచి భూసమస్యలపై వివరాలు స్వీకరించారు. జిల్లా పర్చుటల నిమిత్తం ఉదయం భౌగోళిక మండలం పోలిషర్ నిర్వాహకుల సమావేశం కావాలని వేరుకున్న రెవెన్యూ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శికి జిల్లా కలెక్టర్ డా.డి.ఆర్.అంబేద్కర్, జాయింట్ కలెక్టర్

సేతుమాడవన్, అర్.డి.ఓ. ఎ.వి.సూర్యకళ తదితరులు సహస్పాగ్గతం పరిశారు. అనంతరం అక్సరీ మండలపరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలకు చేరుకొని గ్రామ రెవెన్యూ రికార్డులను పరిశీలించారు. పలువురు రైతులతో మాట్లాడి భూముల పరిశీలనకు సహాయం సేకరించారు. అనంతరం భౌగోళికంలో తహశీల్దార్ కార్యాలయం, సబ్ రిజిస్ట్రేటర్ కార్యాలయాలను సందర్శించి భూములను సంబంధించిన రికార్డులను పరిశీలించారు. బసవపాలెం చేరుకొని అక్కడ గ్రామస్థలంకో మాట్లాడి భూసర్వే జరిగిన తీరుపై అలా తీశారు. భూముల సర్వే పూర్తయిన తర్వాత పర్చుటలను సానిట్రీకామ ఎన్.ఆర్.కె.ఆంధ్రామా? భూసమస్యలపై అందరికీమీదలైన మధ్యవర్తిత్వం చేస్తేగాని అమెనియే అధికారి సాయప్రసారం పోస్టింగ్ ఇవ్వని వైసీపీ సర్కారు చర్య దారుణం కాదా? సన్నిహిత్ అతీనర్థంగా పేరు తెచ్చుకున్న బిఎన్ఎలు బాలుప్రభుత్వం, ఏపీ వెంకటేశ్వరరావు వంటి వారిని పోస్టింగ్ ఇవ్వకుండా వేరొందడం 'అబద్ధం' కాదా? శ్రీనివాస్ రాజు, చెరుకూరి శ్రీధర్, సి. నాగరాజు, కృష్ణకేశర్, పుట్లమనోని శ్రీనివాస్, ఎన్ఎ రాజేశ్వర్ బాబు, కోయ ప్రవీణ్, భాస్కర్ భూషణ్, అక్షయ నారాయణ్, గంటా సుబ్బారావులూ అడిషనల్ అధికారులు ఉన్నప్పటికీ వైసీపీ రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డిని నియమించడం -జగన్ జమానాలో అధిగమించినట్లు అంతా అసంతోషం చేస్తున్నారే. అలాంటి అధికారుల ప్రవర్తనలో పరిపరస్పర తెచ్చేందుకు కూటమి సర్కారు కృషి చేస్తుంటే.. రోత రాతలతో దిగజారుతు రాజకీయం ప్రదర్శించడం వైసీపీకి చెల్లు జగన్ దురాగతాలకు బలైన ఉన్నతాధికారులు.. విడి నిర్ణయాల్లో అత్యంత నిబద్ధత కలిగిన సీనియర్ అమెనియే ముద్దా రచించడం 2023 నుంచి.. మొన్నటి

సేతుమాడవన్, అర్.డి.ఓ. ఎ.వి.సూర్యకళ తదితరులు సహస్పాగ్గతం పరిశారు. అనంతరం అక్సరీ మండలపరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలకు చేరుకొని గ్రామ రెవెన్యూ రికార్డులను పరిశీలించారు. పలువురు రైతులతో మాట్లాడి భూముల పరిశీలనకు సహాయం సేకరించారు. అనంతరం భౌగోళికంలో తహశీల్దార్ కార్యాలయం, సబ్ రిజిస్ట్రేటర్ కార్యాలయాలను సందర్శించి భూములను సంబంధించిన రికార్డులను పరిశీలించారు. బసవపాలెం చేరుకొని అక్కడ గ్రామస్థలంకో మాట్లాడి భూసర్వే జరిగిన తీరుపై అలా తీశారు. భూముల సర్వే పూర్తయిన తర్వాత పర్చుటలను సానిట్రీకామ ఎన్.ఆర్.కె.ఆంధ్రామా? భూసమస్యలపై అందరికీమీదలైన మధ్యవర్తిత్వం చేస్తేగాని అమెనియే అధికారి సాయప్రసారం పోస్టింగ్ ఇవ్వని వైసీపీ సర్కారు చర్య దారుణం కాదా? సన్నిహిత్ అతీనర్థంగా పేరు తెచ్చుకున్న బిఎన్ఎలు బాలుప్రభుత్వం, ఏపీ వెంకటేశ్వరరావు వంటి వారిని పోస్టింగ్ ఇవ్వకుండా వేరొందడం 'అబద్ధం' కాదా? శ్రీనివాస్ రాజు, చెరుకూరి శ్రీధర్, సి. నాగరాజు, కృష్ణకేశర్, పుట్లమనోని శ్రీనివాస్, ఎన్ఎ రాజేశ్వర్ బాబు, కోయ ప్రవీణ్, భాస్కర్ భూషణ్, అక్షయ నారాయణ్, గంటా సుబ్బారావులూ అడిషనల్ అధికారులు ఉన్నప్పటికీ వైసీపీ రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డిని నియమించడం -జగన్ జమానాలో అధిగమించినట్లు అంతా అసంతోషం చేస్తున్నారే. అలాంటి అధికారుల ప్రవర్తనలో పరిపరస్పర తెచ్చేందుకు కూటమి సర్కారు కృషి చేస్తుంటే.. రోత రాతలతో దిగజారుతు రాజకీయం ప్రదర్శించడం వైసీపీకి చెల్లు జగన్ దురాగతాలకు బలైన ఉన్నతాధికారులు.. విడి నిర్ణయాల్లో అత్యంత నిబద్ధత కలిగిన సీనియర్ అమెనియే ముద్దా రచించడం 2023 నుంచి.. మొన్నటి



అన్న క్యాంట్ షు ఏర్పాటుతో ఆకలికి అడ్డుకట్ట

- వంద రోజుల్లోపే హామీని నిలబెట్టుకున్న కూటమి ప్రభుత్వం
- పేదలను హాళన చేసేలా వైకాపా ఎమ్మెల్యే మాటలు బాధాకరం
- మంగళగిరి ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నిలబెట్టుకుంటాం
- సులకపేట, మంగళగిరిల్లో క్యాంట్ షును ప్రారంభించిన మంత్రి లోకేశ్
- సామాన్యులతో కలిసి అల్పాహారం చేసిన మంత్రి

మంగళగిరి (చైతన్యరథం): అన్న క్యాంట్ షు ఏర్పాటుతో కూటమి ప్రభుత్వం పేదల ఆకలికి అడ్డుకట్ట వేసిందని విద్య, ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ అన్నారు. శుక్రవారం మంగళగిరి నియోజకవర్గం ఊడపల్లిలోని నలకపేట, మంగళగిరి పాతఇస్కాండ వద్ద ఏర్పాటుచేసిన అన్న క్యాంట్ షును కూటమి సేతలతో కలిసి మంత్రి లోకేశ్ ప్రారంభించారు. ముందుగా ఎన్టీఆర్ పిగ్రహానికీ పూంపూలు వేసి లోకేశ్ నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య రిచ్చిన కడ చేసి అన్న క్యాంట్ షు ప్రారంభించారు. అన్న క్యాంట్ షు లో ప్రజలకు స్వయంగా ఉదయం అల్పాహారం పంపించిన మంత్రి నారా లోకేశ్.. అన్న క్యాంట్ షు వెబ్ సైట్ వివరాలను సిద్ధపెంది అడిగి తెలుసుకున్నారు. డోకైవ్ జారీ ప్రక్రియ, విరాళాల కోసం గూఢాంధీనివ వెబ్సైట్ ను పరిశీలించారు.

వంద రోజుల్లోపే హామీ నిలబెట్టుకున్నాం గతంలో చంద్రబాబునాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు అన్న క్యాంట్ షును ప్రారంభించారు. అప్పట్లో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 203 అన్న క్యాంట్ షును ప్రారంభించారు. 2024 ఎన్నికల సమయంలో చంద్రబాబు నూపర్-6 హామీలతో పాటు అన్న క్యాంట్ షు ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అధికారంలోకి వచ్చిన వంద రోజుల్లోగానే అన్న క్యాంట్ షు ఏర్పాటు హామీని నిలబెట్టుకున్నాం. 100 అన్న క్యాంట్ షును ప్రారంభించాం. మిగతా వాటిని కూడా యుద్ధప్రాతిపదికన ప్రారంభించాం. జగన్ రెడ్డి పాలనలో ఒక్క సంకతంతో అన్న క్యాంట్ షును మూసేశారు. దీనిపై శాసనసభలో నేను నిలబడియా.. అన్న క్యాంట్ షును తిరిగి ప్రారంభిస్తామని అనాది ముఖ్యమంత్రి కాళ మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. కానీ కరువాక అ ఊసే ఎక్కలేదు. ప్రశ్నిస్తే ఖర్చు ఎక్కువ అవుతుందని చెప్పారని మంత్రి లోకేశ్ అన్నారు.

ప్రతిపక్షంలో మంగళగిరి ప్రజల కోసం 4 అన్న క్యాంట్ షు నిర్వహణ
ప్రతిపక్షంలో ఉండగా మంగళగిరి నియోజకవర్గ ప్రజల కోసం నారా లోకేశ్ 4 అన్న క్యాంట్ షును నిర్వహించారు. మంగళగిరి పట్టణం, ఊడపల్లిలోని నలకపేట, దుగ్గిలలోని వైలుపేట, రేవంపూరులో సొంత నిధులతో అన్న క్యాంట్ షు ఏర్పాటుచేశారు.



రూ.2కోట్ల మధ్యస్థా భోజన సదుపాయం కల్పించారు. వందలాది మంది పేద ప్రజల ఆకలి తీర్చారు. దీంతో పాటు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా బడుగు బలహీన వర్గాల కోసం 29 సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. సొంత నిధులతో తోపడు బండ్లు, ప్రజల దాహార్థి తీర్చేందుకు జలదార వాలర్ ట్యాంకులు, వైద్యసేవలకు ఆలోగర్హాలు, స్త్రీశక్తి పథకం ద్వారా మహిళలకు కుటుంబవృద్ధి, చేనేతలకు మగ్గలు, స్వచ్ఛతలకు పనిముట్లు, వికలాంగులకు క్రీడకాళ్లు, పాదచారులు సేదదీరేందుకు సిమెంటు బల్బులు అందజేశారు.

సామాన్యులతో కలిసి అల్పాహారం..
మంగళగిరి పాతఇస్కాండ్ వద్ద ప్రారంభించిన అన్న క్యాంట్ షులో సామాన్యులతో కలిసి మంత్రి నారా లోకేశ్ డిప్పిన్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా తనతో పాటు డిప్పిన్ చేస్తున్న అజయ్ నగర్ కు చెందిన భవన నిర్మాణ కార్మికుడు జోసెఫ్ యోగక్షేమాలును అడిగి తెలుసుకున్నారు. రోజుకు ఎంత కూరీ వస్తుందని, గతంలో రాజధాని పనులు ఉన్నప్పుడు ఎలా ఉండేదని అలా తీశారు. ప్రస్తుతం తనకు రోజుకు రూ.700 కూరీ వస్తుందని, భార్య పిల్లలు ఉన్నారని జోసెఫ్ తెలిపాడు. మరో నెలరోజుల్లో అమరావతి పనులు ప్రారంభమవుతాయని, అప్పుడు ఖాళీ ఉండదని మంత్రి లోకేశ్ భరోసా ఇచ్చారు.

జగన్ రెడ్డి వృధా ఖర్చుతో పేదలకు మూడు పుటలా అన్నం లభించేది
జగన్ రెడ్డి మన పాస్ పుస్తకాలపై, సర్వేరాజ్యపై తన ఫోటోలు ముద్రించేందుకు రూ.700 కోట్లు ఖర్చు చేశారు. విశాఖ రుపిందెపై రూ.500 కోట్లు ఖర్చుతో విలాసవంతమైన ప్యాడెస్ నిర్మించారు. సొంత పత్రిక సౌకికీ 50కాతం ఐ అండ్ పీఆర్ జడ్జెట్ రూ.400 కోట్లతో ప్రకటనలు ఇచ్చించారు. 203 అన్న క్యాంట్ షు నిర్వహణకు ఏడాదికి సుమారు రూ.200 కోట్లు

ఖర్చుతోంది. రుపిందె ప్యాడెస్ కు పెట్టిన డబ్బులతో నిరుపేద కుటుంబాలకు రెండున్నర సంవత్సరాలు మూడు పుటలా భోజనం లభించేది. సాక్షికి ఇచ్చిన డబ్బులు ద్వారా రెండేళ్లు, సర్వే రాళ్ల ఖర్చు, పాస్ పుస్తకాల బడులు మూడేళ్లు అన్న క్యాంట్ షు నడిపించవచ్చు. అన్న ఎన్టీఆర్ పేద ప్రజల తమ దేవతని నివదించారు. నాడు, నేడు ఎప్పుడూ టీడీపీ-జనసేన-బీజేపీ పార్టీలు నిరుపేద కుటుంబాల గురించే ఆలోచిస్తాయి. అందులో భాగంగానే మూసేసిన అన్న క్యాంట్ షు తిరిగి ప్రారంభించామని మంత్రి లోకేశ్ చెప్పారు.

పేదవారిని ఎగతాళి చేసేలా వైకాపా ఎమ్మెల్యే
పేదవారిని ఎగతాళి చేసేలా మూల్యధారణ బాధాకరం. మీరు చేతగానివాళ్లు. నిరుపేద కుటుంబాలకు మూడు పుటలా భోజనం పెట్టలేని అసమర్థులు. నిరుపేద కుటుంబాలకు అవమానించే హక్కు మీకు ఎవరిదా? దీనిపై ఫిక్ జగన్ ఎక్కడా స్పందించరు. కనీసం ఖండించలేరు. ఏ ప్రభుత్వం నిరుపేద కుటుంబాల గురించి ఆలోచిస్తోందో, ఎవరు పెత్తందాళ్ల గురించి ఆలోచిస్తూనే ప్రజలందరూ గమనించాలని మంత్రి లోకేశ్ అన్నారు.

మంగళగిరి ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నిలబెట్టుకుంటాం
మంగళగిరి ప్రజలను సన్ను భారీ మెట్రోలో ఆశీర్వదించారు. నాన్న బాధ్యత చాలా పెరిగింది. ఎన్నికల ప్రచారంలో నేను మంగళగిరి ప్రజలకు అనేక హామీలు ఇచ్చా. పవర్టీ ప్రచారం ఆ హామీలన్నీ నెరవేరుస్తాం. మొదటి మూడేళ్లలోనే ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకోవాలనే లక్ష్యంతో పనిచేస్తున్నా. దలాభులగా మంగళగిరి ప్రజలు ప్రభుత్వ రైల్వే కొండ, వాగు పోరంబోకు భూమిలో నివసిస్తున్నారు. వారికి శాశ్వత

భూమి కల్పించే ప్రక్రియ ప్రారంభించాం. చేనేత సోదరులకు టీఎస్టీ రచ్చపై కేంద్రంతో సంప్రదించాం. అవసరమైతే రాష్ట్రమే టీఎస్టీ చెల్లిస్తుందని హామీ ఇచ్చా. స్వర్ణకారుల కోసం జెమ్మి అండ్ జ్యూయలరీ పార్క్ ఏర్పాటు చేస్తాం. వారికి ఆర్థికసహకార వైపునున్నా అందిస్తాం. దీనిపై ఇప్పటికే అధికారులకు ఆదేశాలు జారీచేశాం. త్వరలోనే దీనిని ప్రారంభిస్తాం. భాగ్యుడైనా, 24 గంటల పాస్ పనిరు, అందర్ గ్రౌండ్ విద్యుత్ తీగలు ఏర్పాటు వంట విమాన అలోచనలతో ముందుకు వెళ్తున్నాం. ప్రతి హామీని కూడా తప్పకుండా కూటమి ప్రభుత్వ పరంగా, వ్యక్తగతంగా నిలబెట్టుకుంటాం. మంగళగిరిలోని పానకాల లక్ష్మీ నరసింహా దేవస్థానాన్ని అభివృద్ధి చేస్తాం. పట్టణంలో ట్రాఫిక్ సమస్యను పరిష్కరిస్తాం. త్వరలోనే ఇందుకు సంబంధించిన ప్రణాళికలను ప్రజల ముందు పెడతామని మంత్రి లోకేశ్ చెప్పారు.

ప్రభుత్వాల మారినా అన్న క్యాంట్ షు అగమ్యదం
తిరుమలలో మొట్టమొదటి సారిగా అన్న ఎన్టీఆర్ అన్నదానం ప్రక్రియను ప్రారంభించారు. చాతలు అనాడు రూ.3కోట్లు అందజేశారు. ఇప్పుడు దాదాపు రూ.1800 కోట్ల ఫిక్స్ డి పాటిట్లు అన్నదానం ప్రక్రియ ఉన్నాయి. ప్రభుత్వాల మారినా మూడు పుటలా భోజనం అన్నదానం చేస్తున్నారు. అదే విధంగా రాష్ట్రంలో శాశ్వతంగా అన్న క్యాంట్ షు నడవాలనేది మా లక్ష్యం. ఇందుకోసం పారదర్శకంగా ప్రక్రియ ఏర్పాటుచేస్తాం. దాతలు ముందుకు రావాలని ఇప్పటికే ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు పిలుపునిచ్చారు. పెనుమళ్లు శ్రీనివాసరాజు కోటి విరాళంతో పాటు వచ్చే ఐదేళ్లు కోటి రూపాయలు ఇస్తున్నారు. నా తల్లి భవనేశ్వరి కూడా కోటి విరాళం ఇచ్చారు. అందరూ ముందుకు రావాలని పిలుపునిస్తున్నా. పవిత్ర దానధార మనపై ఉంది.

వరువాయి రలో..





అన్న క్యాంపేన్స్ ఏర్పాటుతో ఆకలికి అడ్డుకట్ట

45 వేల తరవాలు..



ఆకలిచేసి ఆంధ్ర రాష్ట్రాన్ని తీర్చిదిద్దాలన్న బాధ్యత మనందరిపై ఉంది. కలిసికట్టుగా సాధిద్దాం. ప్రభుత్వాలు మారినా అన్న క్యాంపేన్లు ఆగకూడదని మంత్రి లోకేష్ అన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, కాలేజీలను బలోపేతం చేస్తాం

ప్రస్తుతం ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, కాలేజీలను బలోపేతం చేయాలన్న అవసరం ఉంది. ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీల్లో 50 శాతం అడ్మిషన్లు మాత్రమే ఉన్నాయి. అడ్మిషన్లు పెంచాలన్న బాధ్యత నాపై ఉంది. గత ప్రభుత్వం పాఠశాలలను నిర్లక్ష్యం చేయడంతో 2 లక్షల మంది విద్యార్థులు తగ్గపోయారు. ఉపాధ్యాయులు భోధనపైనే దృష్టి పెట్టేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. ప్రైవేటు పాఠశాలలతో పోటీ వడేలా ప్రభుత్వ పాఠశాలలను తీర్చిదిద్దతాం. సెర్వ్ కమిటీ ఏర్పాటుచేసి త్వరలోనే యూనివర్సిటీల్లో శాశ్వత వీలను నియమిస్తామని మంత్రి లోకేష్ చెప్పారు.

అంటేడ్వర్ పేరు తీసేసి జగన్ రెడ్డి పేరు పెట్టుకున్నారు

జగన్ రెడ్డి సైకో నే కాదు ఫేజీ కూడా. ఒక అబద్ధాన్ని పదిసార్లు చెప్పి విజమని నమ్మించే ప్రయత్నం చేస్తారు. ఎస్సీయే ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత రోజుకో అబద్ధాన్ని ప్రచారం చేస్తున్నారు. అంటేడ్వర్ స్ఫుటివనం వద్ద అంటేడ్వర్ పేరు కంటే జగన్ రెడ్డి పేరు పెట్టడం ఉండటంతో బాధపడిన కొంతమంది దళిత యువకులు జగన్ రెడ్డి పేరు పీకేశారు. కొలగించింది జగన్ రెడ్డి పేరుని. అంతకుమించి ఏమీ చేయలేదు. ఏగ్రహోనికి ఏదో ఆరిగినట్లుగా దుస్తుచారం చేస్తున్నారు. గతంలో చంద్రబాబునాయుడు ప్రభుత్వం విదేశీ విద్యకు అంటేడ్వర్ పేరు పెడితే జగన్ రెడ్డి వచ్చిన తర్వాత తీసేసి తన పేరు పెట్టుకున్నారు. ముందు దీనికి సమాధానం చెప్పాలని మంత్రి లోకేష్ డిమాండ్ చేశారు.

ప్రజాసంపదను లూటీ చేస్తే చర్యలు తీసుకోకూడదా?

చట్టాన్ని ఉల్లంఘించి కార్యక్రమాలను, ప్రజలను ఇబ్బందిపెట్టిన వారిని వదలిపెట్టడం అనాడు నేను సుప్రీంకా చెప్పా. ఊగి రమేష్ కుమారుడు అగ్రికోల్డ్ల భూములు కొనుగోలు చేసి సకీర్ పత్రాలతో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నారు. దీనిపై చర్యలు తీసుకోకూడదా? రిక్టర్, ఇసుక రందాలపైనా చర్యలు తీసుకుంటాం. అడ్డగోలుగా ప్రజాసంపదను లూటీ చేస్తే చర్యలు తీసుకోకూడదా? ఎన్ఫీకల ప్రచారంలో రెడ్ బుక్ ఊరారా మాసిందా. ప్రజలు మాకు అనుకూలంగా స్పష్టమైన తీర్పు ఇవ్వారు. ప్రజలు కూడా చాలా స్పష్టంగా ఉన్నారు. కక్షనాధింపుల ఆలోచన మాకు లేదు. ఆధికారంలందరినీ తీసేయాలనే ఆలోచన లేదు. బాగా పనిచేసిన వారిని ప్రోత్సహిస్తాం. గత ప్రభుత్వంలో విద్యాశాఖలో కూడా పెద్దఎత్తున కుంభకోణాలు జరిగాయి. సూల్ తీర్పు కొనుగోళ్లలో అక్రమాలు జరిగాయి. దీనిపై కమిటీ వేస్తామని మంత్రి లోకేష్ చెప్పారు.

ఫోరం ఓటమి తర్వాత కూడా వైకాపాకు బుద్ధి రాలేదు

ఇటీవల జరిగిన ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో వైకాపా నేతలు అనాకులు, చవాకులు పలుకుతున్నారు. ఎస్సీయే కూటమికి 164 స్థానాల్లో ప్రజలు వ్యభింకణ్ణిన తర్వాత కూడా వైసీపీకి బుద్ధిరాలేదు. ఎవరైనా కూటమిలో చేరాంటే రాజీనామా చేసిన తర్వాతనే చేర్చుకోవాలని సీఎం చంద్రబాబునాయుడు స్పష్టంగా చెప్పారు. వైకాపా మాంంలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు వివిధంగా జరిగాయో మానం చూశాం. టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ నేతలను ఇంట్లో కట్టేసి, జాన్ అరెస్టులు చేశారు. అడ్డగోలుగా రిగ్గింగ్ చేశారు. మాకు ఎమ్మెల్యే ముఖ్యం కాదు. ఎవరినైనా సరే రాజీనామా చేసిన తర్వాతనే కూటమిలో చేర్చుకుంటామని మంత్రి లోకేష్ స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంగళగిరి నియోజకవర్గ కూటమి నేతలతో పాటు ఆధికారులు, అక్షయపాత్ర నిర్వాహకులు పాల్గొన్నారు.



టాటా గ్రూప్ చైర్మన్ చంద్రశేఖరన్ తో మంత్రి లోకేశ్ భేటీ!



- ఐ.టి, ఎలక్ట్రానిక్స్, ఆటోమొబైల్, ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్, రెస్టూరంట్ అసెంబ్లీ రంగాల్లో పెట్టుబడులకు అవకాశం - ఎయిర్ పోర్టు వరకూ విజ్ఞాన వీధులు పలికిన వైనం

అమరావతి (చైతన్యరథం): టాటా గ్రూప్ చైర్మన్ నరేంద్ర్ ఆంబేద్కర్ చంద్రశేఖరన్ తో రాష్ట్ర విద్య, ఐ.టి, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ శుక్రవారం శేరిలింగంపల్లి ఆయన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబును కలిసేందుకు సచివాలయానికి వచ్చిన చంద్రశేఖరన్ లోకేశ్ ప్రత్యేకంగా

సమావేశమై రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులకు గల అవకాశాలు, ప్రోత్సాహకాలను ఆయనకు వివరించారు. ముఖ్యంగా ఐ.టి, ఎలక్ట్రానిక్స్, ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్, ఆటోమొబైల్, రెస్టూరంట్ అసెంబ్లీ, టెలికమ్యూనికేషన్స్, తెమిలర్ మ్యానుఫ్యాక్చరీంగ్, అహోర ఉత్పత్తుల రంగాల్లో అభివృద్ధి సాధించడానికి అవసరమైన అన్ని వనరులు ఉన్నాయని, ఈ రంగాల్లో పెట్టుబడులు వెచ్చించాలని కోరారు.

రాష్ట్రంలో రాబోయే ఐదేళ్లలో యువతకు 20 లక్షల ఉద్యోగాలు కల్పించాలన్నది తమ ప్రధాన లక్ష్యమని, ఇందుకు సహకరించే అన్నిరకాల పరిశ్రమలకు తాము మెరుగైన ప్రోత్సాహకాలు

అందజేస్తామని చెప్పారు. చంద్రబాబునాయుడు నేతృత్వంలో అంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం మేగంగా అభివృద్ధి దిశగా పరుగునిస్తోందని, ఇందుకు మీ వంట సహాయం, సహకారాలు అందించాల్సిందిగా లోకేశ్ కోరారు. మంత్రి ప్రతిపాదనలపై చంద్రశేఖరన్ స్పందిస్తూ ఏటీఐ పెట్టుబడులకు తాము సుముఖంగా ఉన్నామని, ఫ్యాక్టరీలు ప్రతిపాదనలతో మరోసారి కలుస్తామని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రితో చంద్రశేఖరన్ సమావేశం అయిన అనంతరం గవ్వవరం ఎయిర్ పోర్టు వరకు విజ్ఞాన వీధి చంద్రశేఖరన్ కు మంత్రి లోకేశ్ వీధిలో పలకటం విశేషం.

చంద్రబాబు నేతృత్వంలో రాష్ట్రానికి పూర్వవైభవం రావాలి

- తిరుమల స్వామివారిని ప్రార్థించానన్న స్వీకర్ అయ్యన్నపాత్రుడు

తిరుమల(చైతన్యరథం): చంద్రబాబు నాయకత్వంలో రాష్ట్రానికి పూర్వ వైభవం రావాలని శాసనసభ స్వీకర్ అయ్యన్నపాత్రుడు అన్నారు. ఈ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందేలా సీఎం చంద్రబాబును శ్రీనివాసోదారిని తిరుమల శ్రీవారిని ప్రార్థించానన్నారు. తిరుమల శ్రీనివాసోదారిని శుక్రవారం అయ్యన్నపాత్రుడు దర్శించుకున్నారు. అనంతరం అలయం వెలుపల ఆయన మాట్లాడుతూ గత ఐదు సంవత్సరాలలో రాష్ట్రం రాక్షసుల చేతిలో ఎంతగానో నష్టపోయిందన్నారు. ఇటీవలి ఎన్నికల్లో పనిచేసే నాయకుడిని ప్రజలు ఎన్నుకున్నారన్నారు. ఎంతో మంది దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం త్యాగాలు చేశారన్నారు. ఈ రాష్ట్రాన్ని దేశాన్ని అభివృద్ధి చేసే వారి రథం తీర్చుకోవాలన్నారు. స్వామివారి దర్శనం అనంతరం వెంగమాంబ అన్నదాన సత్రంలో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి అయ్యన్నపాత్రుడు అన్నప్రసాదం స్వీకరించారు.

జిల్లా కేంద్రంగా హిందూపురం

- ముఖ్యమంత్రిని కొరతానన్న ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ

హిందూపురం: ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకు హిందూపురం అంటే ఎవరో అధిమానం ఉందని ఎమ్మెల్యే సందమూరి బాలకృష్ణ అన్నారు. ఆ అధిమానంతోనే ఇక్కడ పారిశ్రామిక క్షేత్రంపై పెర్మాటు చేశారని చెప్పారు. హిందూపురం జిల్లా కేంద్రంగా చేయాలని సీఎంకు కోరతామని తెలిపారు. జిల్లాకు సత్వసాయి పేరును అలాగే ఉంది... జిల్లా కేంద్రంగా హిందూపురం చేయాలని ముఖ్యమంత్రికి విన్నపిస్తామని చెప్పారు. సత్వసాయి జిల్లా హిందూపురంలో రెండు కోట్ల అన్న క్యాంపిస్టును శుక్రవారం బాలకృష్ణ ప్రారంభించి పేదలకు స్వయంగా భోజనాన్ని పట్టించారు. ఈ సందర్భంగా మీడియాలో మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో తిరిగి టీడీపీ అధికారంలోకి రావడం, అన్న క్యాంపిస్టు ప్రారంభించడం సంతోషంగా ఉందని బాలయ్య చెప్పారు. పేదలకు మూడు పూటల కడుపునిడా భోజనం అందించాలనే అన్న క్యాంపిస్టు ప్రారంభించామని తెలిపారు. రాష్ట్రం ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో ఉన్నప్పటికీ చంద్రబాబు సంతకేసు పథకాలను అమలు చేస్తున్నారని కొనియాడారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని బనవారాలలో అనుమతిలో జాతీయ జెండాను ఎగరవేసి అమ్మను తలుచుకున్నానని... ఈ రోజు అన్న క్యాంపిస్టు ప్రారంభించి వాస్తవం తలుచుకున్నానని చెప్పారు.

నిరంతరాయంగా అన్న క్యాంపిస్టు



నెల్లూరు, (చైతన్యరథం): నిరుపేదలకు 15 రూపాయలకే మూడుపూటల కడుపు నిండా నాణ్యమైన భోజనం పెట్టేందుకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్న క్యాంపిస్టు నిరంతరం కొనసాగిస్తామని రాష్ట్ర పురపాలక, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి రాజ్ కర్ పొంగూరు నారాయణ స్పష్టం చేశారు. నెల్లూరు నగరం చేపల మార్కెట్ వద్ద ఉన్న అన్న క్యాంపిస్టు శుక్రవారం నెల్లూరు పార్లమెంట్ ఆధ్వర్యం అబ్దుల్ అజీజ్, టీడీపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కోటంరెడ్డి శ్రీనివాసులరెడ్డితో కలిసి మంత్రి నారాయణ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా నిరుపేదలకు స్వయంగా మంత్రి నారాయణ టిఫిన్ పట్టించి ఎలా ఉందో అదిగి తెలుసుకున్నారు. చాలా బాగుంది సార్... అని చెప్పడంతో మంత్రి సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం టీడీపీ నేతలు, పేదలతో కలిసి మంత్రి నారాయణ కూడా అల్పహారం చేశారు.

- ◆ రూ.15కే పేదలకు మూడుపూటల నాణ్యమైన భోజనం
- ◆ రాష్ట్రంలో మొత్తం 100 అన్న క్యాంపిస్టు ప్రారంభించాం
- ◆ గత వైసీపీ ప్రభుత్వం అన్న క్యాంపిస్టు మూసేసి నిరుపేదల కడుపు కొట్టింది
- ◆ ఎంతో మంది దాతలు ముందుకొస్తున్నారు
- ◆ ఎన్నికల్లో ఇబ్బంది పోతుంటే ఒక్కొక్కటి నెరవేరుస్తున్నాం
- ◆ మంత్రి పొంగూరు నారాయణ వెల్లడి
- ◆ నెల్లూరులో అన్న క్యాంపిస్టు ప్రారంభించిన మంత్రి, నాయకులు
- ◆ నిరుపేదలకు స్వయంగా పట్టించి, కలిసి అల్పహారం తీసుకున్న మంత్రి

ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగూరు నారాయణ మీడియాతో మాట్లాడారు. గురువారం గుడివాడలో అన్న క్యాంపిస్టు ప్రారంభించిన సీఎం నారా చంద్రబాబునాయుడు... శుక్రవారం ఉదయం 7.30 గంటలకే రాష్ట్రంలో 99 క్యాంపిస్టు, మంత్రిలు, ఎంపీలు, ప్రజాప్రతినిధులు ప్రారంభించాలని ఆదేశించారు. సీఎం అదేశాల మేరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 99 అన్న క్యాంపిస్టు ప్రారంభించామని తెలిపారు. భారతదేశంలో ఏకైక కూడా ఇలాంటి అన్న క్యాంపిస్టు లేదన్నారు. రోజుకి రెండు లక్షల 25 వేల మంది అన్న క్యాంపిస్టులో భోజనం చేస్తున్నారు. పేదలకు అవసరమైన ప్రదేశాలలో అన్న క్యాంపిస్టు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. అన్న క్యాంపిస్టు నిర్వహణ కోసం పలువురు దాతలు ముందుకు వస్తున్నారన్నారు. అందులో శ్రీనివాసరాజు అనే దాత కోటి రూపాయలు ఇచ్చారన్నారు. అలాగే ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సీతమ్మ భువనేశ్వరి కూడా కోటి రూపాయలు ఇచ్చిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. గురువారం గుడివాడలో అన్న క్యాంపిస్టు దగ్గర మరో రూ. 58 లక్షలు విరాళాలను దాతలు అందచేశారన్నారు. ఈ విధంగా కార్యని ఘండ్ డెవలప్ చేసి అన్న క్యాంపిస్టును శాశ్వతంగా ఉంచాలని సీఎం చెప్పారన్నారు. క్యాంపిస్టును ఆహారం సరఫరా బాధ్యతను స్వస్థం చేశామని అయిన అక్షయపాత్ర వారికి ఇచ్చామన్నారు. ఒక్కో వ్యక్తికి రోజుకు 90 రూపాయలు ఖర్చు చేస్తున్నామని, కానీ తమ ప్రభుత్వం పేదలకు నాణ్యమైన రుచివరమైన ఆహారం 15 రూపాయలకే మూడు పూటల అందిస్తున్నామన్నారు. మిగతా రూ. 75లు ప్రభుత్వమే భరిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నారాయణ విద్యాసంస్థల జిఎం విజయభాస్కర్ రెడ్డి, మాజీ మన్యువల్ చైర్మన్ ర్నాకృష్ణ అనురాధ, మాజీ డెప్యూటీ సీఎం విజయ రెడ్డి, టీడీపీ ముఖ్య నేతలు నాయకులు కదితరులు పాల్గొన్నారు.

జోగిని సుదీర్ఘంగా ప్రశ్నించిన పోలీసులు

- చంద్రబాబు నివాసంపై దాడి కేసు

అమరావతి: గతంలో ప్రతిపక్షనేతగా ఉన్న చంద్రబాబు నివాసంపై దాడి కేసులో వైశాఖ నేత, మాజీ మంత్రి జోగి రమేష్ మంగళగిరి పోలీసులు శుక్రవారం సుదీర్ఘంగా విచారించారు. సుమారు గంటా సరిగ్గా నిమిషాల పాటు జోగి రమేష్ మంగళగిరి పోలీసులు ప్రశ్నించారు. ఆ రోజు దాడికి సంబంధించిన వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎన్ని వాచానాల్లో వచ్చారు? ఎంత మంది దాడిలో పాల్గొన్నారు? ఎవరి ఆదేశంతో దాడికి పాల్గొన్నారు? దాడికి ముందుకు ప్రణాళిక రచించారా? అనే కోణంలో పోలీసులు విచారణ చేశారు. జోగి రమేష్ పాటు ఆయన డ్రైవర్ శాంధ్య రాముని కూడా పోలీసులు ప్రశ్నించారు.

మహిళలు వెళ్లేందుకు యత్నం.. దేవినేని అవినాష్ కు చుక్కెదురు

- వెనక్కి పంపిన శంషాబాద్ విమానాశ్రయం లభించాలని

హైదరాబాద్/అమరావతి: విదేశాలకు వెళ్లేందుకు ప్రయత్నించిన వైసీపీ నేత దేవినేని అవినాష్ ప్రయత్నాన్ని మంగళగిరి పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. గురువారం రాత్రి హైదరాబాద్ నుంచి దుబాయ్ వెళ్లేందుకు దేవినేని యత్నించారు. ఈ క్రమంలో మంగళగిరి పోలీసులకు శంషాబాద్ విమానాశ్రయం అధికారులు సమాచారమిచ్చారు. అవినాష్ పై కేసులు ఉన్నందున ప్రయాణానికి అనుమతి ఇవ్వడం పోలీసులు తెలిపారు. దీంతో శంషాబాద్ విమానాశ్రయం నుంచి దేవినేని అవినాష్ వెనక్కి వెళ్లినాడారు. మంగళగిరి టీడీపీ కేంద్ర కార్యాయంపై దాడి కేసులో దేవినేని అవినాష్ పై ఎఫ్.ఐ.ఆర్ నమోదు అయిన విషయం తెలిసినదే.

వయనాడ్ కు ఏపీ ప్రభుత్వం

నాయాడ్ కు ఏపీ ప్రభుత్వం

అమరావతి: వయనాడ్ బాధితులకు ఏపీ సర్కార్ అందగా నిలిచింది. కేరళలోని వయనాడ్ బాధిత కుటుంబాల కోసం సీఎం చంద్రబాబు ప్రభుత్వం రూ.10కోట్ల విరాళాన్ని ప్రకటించింది. ఏపీ సీఎం రిలేవ్ ఫండ్ నుంచి కేరళ సీఎం సహాయధికి ఈ మొత్తాన్ని అందజేయనున్నట్లు తెలిపింది. వయనాడ్ లో గత నెల 30న కొండ చరియలు విరిగిపడిన ఫలవనల్లో సుమారు 400 మందికి పైగా ప్రజలు మరణించారు. వందల సంఖ్యలో నిరాశ్రయులయ్యారు. బాధితులంతా సర్వస్వం కోల్పోయారు. వారికి అందగా నిలవడానికి స్వస్థంధంగా విరాళాలు అందించాలని కేరళ ప్రభుత్వం కోరింది. బాధిత కుటుంబాలకు సాయం చేయడానికి ఇప్పటికే పలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు, రాజకీయ నేతలు, కంపెనీల అధినేతలు, ప్రముఖులు, సాహస్యులు ముందుకువచ్చారు.



తప్పు చేయకపోతే వైసీపీ నేతలకు భయమెందుకు?



- విదేశాలకు పారిపోవాలని యత్నించడం ఎందుకు?
- కొందరు నేతలు ఎక్కడ దాక్కున్నారో కూడా తెలవదు
- తప్పు చేశారు గనుకే రెడ్ బుక్ చూసి వసతిపోతున్నారు
- గనులు, భూగర్భవనరులు, ఎక్స్ ట్రాక్ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర
- టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో లబ్ధి సీక్రరణ

మంగళగిరి (వైతన్యరథం): రెడ్ బుక్ చూసి వైసీపీ నేతలు వణికిపోతున్నారని... తప్పు చేసిన వారు తప్పించుకోలేదని గనులు, భూగర్భ వనరులు, ఎక్స్ ట్రాక్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర అన్నారు. మంగళగిరి టీడీపీ జాతీయ కార్యాలయంలో మైవార్డ్ సెల్ ఆధ్వర్యము ముస్తాక్ అహ్మద్ తదిని ప్రజా వివేక కమిటీ కార్యక్రమంలో అర్థిలు సీక్రరణచేశారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడారు. తప్పు చేయనప్పుడు వైసీపీ నేతలకు భయమెందుకు? విదేశాలకు పారిపోవడానికి యత్నించాల్సిన అవసరం ఏంటని ప్రశ్నించారు. టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంపై దాడి కేసులో దేవిసెల్ అవినాష్ విదేశాలకు పారిపోవాలని చూడగా లుకి అవుట్ నోటీసులతో పోలీసులు అధ్యక్షులైనారు. కొదాటి నాని, వల్లభనేని వంశీ లాంటి నేతలు ఎక్కడ దాక్కున్నారో తెలియదన్నారు. తప్పు చేయబట్టే వైసీపీ నేతలు కలుగులోకి వెళ్లి దాక్కుంటున్నారని విమర్శించారు. ప్రజల కష్టాలు, కష్టాల్లో నుంచి పట్టుకొచ్చిన రెడ్ బుక్ చూసి వైసీపీ నేతలు గజగజలాడుతున్నారన్నారు. టీడీపీ ఆదినేత, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఎప్పుడూ ప్రజల శ్రేయస్సు కోసం ఆలోచించే నాయకు డని తెలిపారు. అందుకే కూటమి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ప్రజా వివేక కమిటీ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టి ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరిస్తూనే ఉన్నారని చెప్పారు. లోకేష్ పాటు మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు కమిటీ నియోజకవర్గాల్లో ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా నూకనాని బాలాజీ, ఎమ్మెల్యే పరమచారి ఆశోకరావు, మోలానా ముస్తాక్ ఆహ్వానిత పాటు పలువురు టీడీపీ నేతలతో ప్రజల నుంచి వివేకాలు సీక్రరణచేస్తున్నారని తెలిపారు.

దాడి కేసులో నిందితులపై చర్యలు తీసుకోవాలి
అధికారం ముందులో నాడు బోగి రమేష్ పెడన నియోజకవర్గంలోని గూడూరు, కృత్తి వెన్ను మండలం నుంచి రౌడీలు, వైసీపీ కార్యకర్తలను తీసుకువచ్చి చంద్రబాబు ఇంటిపై సైబానికంగా దాడికి తెగబడ్డారని ఆ మండలం టీడీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు ఫిర్యాదు చేశారు. దాడులకు తెగబడిన పీలంబర్ల వెంకట శివకృష్ణ, ఈదా కిషోర్, ఆకన సాయికుమార్, పులగం నాయుడు, వాలపర్తి జానకలక్ష్మి, మండ్రు సాయిరాజు, కారుమంచి కామేశ్వర రావు, పిండి వెంకట్రాజులు, మోదేపల్లి రత్నారావు, అల్లంపల్లి నిరంజనరావులతో పాటు మిగిలిన వారి పేర్లు అర్జీలో పొందుపరిచి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. గుంటూరు జిల్లా ప్రతిపాదు నియోజకవర్గం స్వర్ణ భారతి నగర్ 19వ లైన్ నివాసితులు (ముస్లింకు కుటుంబాలు) వైసీపీ ప్రభుత్వంలో కొంతమంది రౌడీ మూకలు వచ్చి తమ ఆడ వాళ్ల స్నానాల కోసం ఏర్పాటు చేసుకున్న బాత్ రూంలను ద్వంసం చేసి స్థలాలను కల్ల వేశారని వాపోయారు. తమను బెదిరించి తమ ఇళ్లకు తిరిగి తో తో చేసి కరంట్ మీటర్లు పీకారిన, కమకు న్యాయం చేయాలని కోరారు.

స్థలం కల్ల వేసి వైసీపీ నేతలతో అక్రమంగా నిర్వాణాలు
ఎన్నికల్ జిల్లా కొండపల్లి మున్సిపాలిటీకి చెందిన పలువురు నిర్వాణులు తమకు ప్రభుత్వం కేటాయించిన స్థలంలో అక్రమ నిర్వాణాలు చేపట్టారని, వైసీపీ నేతలతో కలిసి అక్రమ నిర్వాణాలకు సహకరించిన సీఎన్ఆర్ స్వామిరత్ పాటు అక్రమ నిర్వాణాలు చేపట్టిన



వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు ఆర్డీ ఇచ్చారు. గత ప్రభుత్వంలో బెస్ట్ లో ఒక్కటంటే ఒక్క డీఎస్సీ కూడా నిర్వహించకుండా నిరు ద్యోగులను మధ్యపెట్టి కాలం గడిపినందున తమకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతోందని... డీఎస్సీ కోసం లక్షలు కోటింగలకు పెట్టి వితితిపోయామని దయచేసి ప్రకటించే డీఎస్సీలో కనీస వయసు పరిమితిని ప్రస్తుతం ఉన్న దానికి బెస్ట్ లు పెంచి ఆడుకోవాలని నిరుద్యోగులు కోరారు.

ఉద్యోగాల నుంచి తొలగించి కేసులు పెట్టించారు
ఏపీఎస్ఎస్ఎఫ్-టీడీ సస్పెండ్ డీఆర్టీలుగా పనిచేస్తున్న తమను గత ప్రభుత్వం అన్యాయంగా తొలగించిందని, దలిత సంఘ నేతలతో న్యాయపోరాట డిక్ష చేయడంతో తిరిగి విద్యలోకి తీసుకుంటున్నట్లు ఆర్డర్ కాసి ఇచ్చి విద్యలోకి తీసుకోలేదని ఆధ్వర్యులు వాపోయారు. తాను ఉన్నంతవరకు విద్యలోకి తీసుకునే ప్రసక్తి లేదని ప్రస్తుత కైరెక్టర్ జగదీష్ అన్నారు. తన బాప నాటి ఎమ్మెల్యే మొండికోత అరుణకుమార్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటానని బెదిరించి మంగళగిరి రూరల్ పోలీసుస్టేషన్లో కేసు పెట్టి నాలుగురోజులు పోలీసులతో కొట్టించానని వాపోయారు. తమకు కొట్టించిన జగదీష్ పేర్లు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

నా పొలాన్ని వైసీపీ నేతలు వేరొకరు పేరుపై మార్చారు
జగనోద్ధి పెద్దించిన అక్రమ కేసులలో చంద్రబాబు జైల్లో నుంచి బయటకు వచ్చాప్పుడు అనందంలో తపాలా పేటలో డి సర్కి పేరుతో వైసీపీ నేతలు తన పొలాన్ని ఎన్నికల ముందు మరొకరి పేరుపైకి మార్చారని వివరాలు జిల్లా గంగారం నెల్లూరుకు పాచిగుంట పంచాయతీకి చెందిన పడివేలు వాపోయారు. వైసీపీ నేతల ఆరాచకాలను అరికట్టి తన పొలం తనకు దక్కాలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. జలవనీ పథకంలో భాగంగా ఎల్ గ్రాండ్ పాలెం నియోజకవర్గంలోని పెట్టికుంట తండాకు రూ.17 లక్షలు, నాగరాజు తండా గ్రామానికి రూ.23 లక్షలు, మెట్టకోడు తండాకు రూ.23 లక్షలు మంజూరు అయినప్పటికీ ఆ నిధులను ఖర్చు చేయడం లేదని, దీంతో ఆ గ్రామల్లో తాగునీటికి ఇబ్బంది పడుతున్నామని నేడు ఆ గ్రామాల నుంచి వచ్చిన ప్రజలు గ్రీన్ ఫిస్ట్ లో ఫిర్యాదు చేశారు.

వైసీపీ నేతలు స్థలం కల్ల వేశారు
ఉండలూరికి లబ్ధి లక్ష కోట్ల కోసం 2006లో స్థలం కొనుక్కుంటే దాన్ని కల్ల చేశారని, పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసే మేకటి రాజగోపాల్

వారంతో దానిని పోలీసులు నీరుగార్చి రన్... స్థలంలో అక్రమంగా నిర్వాణాలు చేపడుతున్నారని... భూ ఆక్రమణపై విచారించి తన స్థలంలో అక్రమ నిర్వాణాలు ఆపాలని నెల్లూరు జిల్లా కలెగిరి మండలం కృష్ణారెడ్డిపాలెం గ్రామ పంచాయతీ కమిషనరీ నైపుడుకు చెందిన మల్ల వెంకటేశ్వరరావు వాపోయాడు. గత ప్రభుత్వంలో భాషంపాడు మండలంలోని కోదూరుపాడు, అంపాపురం గ్రామల్లో వైసీపీ నాయకులు అనుచరులు ప్రభుత్వ భూములను కల్ల చేసి పంటలు పండించు కుంటు న్నారని వాటిని కాపాడాలని సూర్యనారాయణ ఫిర్యాదు చేశారు.

అక్రమ కేసులు పెట్టించి వేధించారు
తాను మీడియాలో పనిచేస్తున్నారని... తన యజమాని ఒక వాక్రులు పెట్టి గ్రామంలో పేట్ చేయమంటు పేట్ చేసినందుకు మాచర్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే పిన్నెల్లి ఆదేశాలతో తనపై అక్రమం గా కేసులు బనాయించి రిమాండ్ కు పంపారని... తనకు న్యాయం చేసి అక్రమ కేసు కొట్టే సేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని పల్నాడు జిల్లా రాజాపాలెం మండలం చౌటుపాలెంకు చెందిన లోకం సురేష్ వాపోయాడు.

వీధి లబ్ధి కు అబ్దులు ఇష్టించాలి
టీడీపీ ప్రభుత్వంలో పల్లెల్లో అంధకారం తొలగించి చెందుకు వీధి లబ్ధి ఏర్పాటుకు చంద్రన్న వెలుగు స్మీమ్ కింద శ్రీకారం చుట్టగా 2019లో వైసీపీ వచ్చిన తర్వాత చేసిన పనులకు బిల్లులు ఇవ్వలేదని... తనకు రావాల్సిన వర్క బిల్లులను వెంటనే ఇప్పించాలని విశాఖ జిల్లాకు చెందిన కె.వి.రమణబాబు చేడుకున్నారు. గుంటూరు జిల్లా కాకుమాను మండలం భల్లూరుపాడు పాలెం గ్రామ రైతులు తమ వరి పంట పొలాలు పెండి పోతున్నాయని కాలవలకు నీరు విడిచినా కూడా కాక, గుర్రపు దెక్క మేట వేయడంతో శివారు ప్రాంతాలకు నీరు రాక పంట మొత్తం పెండిపోతోందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మంత్రి వెంటనే సంబంధిత అధికారుల కు ఛోస్ చేసి సమస్యను పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు.

సమస్యలపై వివేకాలు
వీడికో పాటు గ్రంథాలయం ఉద్యోగం సమస్యలు, పింఛన్ దారుల సమస్యలు, పెండింగ్ బిల్లుల సమస్యలు, ఇళ్ల స్థలాల సమస్యలు, ఎదుకేవన్ లోన్ సమస్యలు, ఉద్యోగ బదిలీలు, నామినేటివ్ చర్యలు, కాంక్రెట్ ఉద్యోగం రెస్ట్రెయిన్మెంట్, సీఎంఆర్ఎఫ్, రేషన్ కార్డు సమస్యలు, పంట కాలవ సమస్యలు ఇలా వివేకలతో అర్జీదారులు పోటీయారు.





పేదోడికి పట్టెడన్నం!

ఆకలి తీర్చడానికి మించిన సేవ ఏముంటుంది: మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర

మదిలిపట్నం(వైకాపా): పేదల ఆకలి తీర్చేవారే అసలైన నాయకులు అనిపించుకుంటుంది రాష్ట్ర గవనలు, భూగర్భ వనరులు, ఎన్డీయే శాఖల మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర అన్నారు. మదిలిపట్నం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అన్న క్యాంప్‌ను ఎంపీ వల్లభనేని బాలశౌరి, జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు కొవ్వళ్ళ నారాయణతో కలిసి మంత్రి ఘోషారం ప్రారంభించారు. అనంతరం పలువురికి అన్నాహారం వడ్డించారు. పేదల అభ్యున్నతి, ఆకలి తీర్చేవిషయంలో కూటమి ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో పని చేస్తోందన్నారు. ఉపాధి కోసం గ్రామాల నుండి పట్టణాలకు వచ్చే వారికి అన్న క్యాంప్‌ను ఎంతో ఉపయోగకరం అన్నారు. కేవల రూ.5తో మంపు నిండా అన్నం పెట్టే వ్యవస్థను గత పాలకులు ఉద్దేశ్యపూర్వకంగా నిర్మూలన చేశారన్నారు. అలాంటి వ్యవస్థలో అవినీతి అని ఆరోపణలు చేయడం తప్ప ఇవేలో రూపాయి అవినీతి కూడా నిరూపించలేకపోయాడు. పేదలకు నోటి దగ్గర తిండిని మారం చేశారు. నిత్యం ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలనే లక్ష్యంతో అసెంబ్లీ సభ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అన్న క్యాంప్‌ను



ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకున్నారన్నారు. వాళ్ళుతంగా ఉండేలా తీర్చిదిద్దడానికి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారన్నారు. అందుకే దాతల నుండి విరాళాల స్వీకరణకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. ఏదీ ఏమైనా మేదలకు కడుపు నిండా భోజనం పెట్టడం, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించే మెరుగైన టీవన పరిస్థితులు కల్పించడమే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్య కర్మవలన రవీంద్ర తెలిపారు.

గాతు లాభ్యశక్తి మంత్రి నివాళి సాహసానికి, కార్యదక్షతకు,

నాయకత్వానికి నిలువెత్త నిదర్శనం సర్కార్ గౌతు లచ్చన్న అని మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర అన్నారు. సర్కార్ గౌతు లచ్చన్న జయంతి సందర్భంగా ఎంపీ వల్లభనేని బాలశౌరి, తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొనకళ్ళ నారాయణతో కలిసి మదిలిపట్నంలో అచ్చన్న విగ్రహానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించి మాట్లాడుతూ దేశంలో పేదలే తర్వాత సర్కార్ విరుదుపాపించిన ఏకైక నాయకుడిగా అచ్చన్న గుర్తింపు పొందారన్నారు.



రెండు రోజుల పట్టణంలో భాగంగా శుక్రవారం సాయంత్రం ఢిల్లీ చేరుకున్న ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకు శ్రద్ధాంజలి పంపిణీ చేసిన సందర్భంగా, ఢిల్లీలోని నేత రావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు, ఎంపీలు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు.

జీజీహెచ్‌లు సమూహ ప్రక్షాళన

అమరావతి (అమరావతి): ప్రజలకు సంస్కృతికరంగా మారుతున్న వైద్య సేవలందించేలా ప్రభుత్వ సర్వీసు అనుసంధాన ప్రణాళికను చర్యలు చేపడుతున్నట్లు రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ తెలిపారు. మత్తవారం రాష్ట్ర సచివాలయంలో పాత్రికేయులతో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ సర్వీసు అనుసంధాన మొదలుపెట్టే 30 అంశాల కార్యాచరణ ప్రణాళికను స్వల్ప, మధ్య, దీర్ఘకాలిక ప్రాధాన్యతల అనుసంధానం చేస్తున్నామన్నారు. ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలల ప్రాధికారం, జీజీహెచ్‌ల సూపరింపెండ్‌లను మరింత ఇతర అనుసంధాన ప్రతినిధులతో మేల్‌మేడన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి కార్యాచరణ రూపొందించామన్నారు. ముఖ్యంగా ప్రభుత్వ అనుసంధాన పాఠశాలల్లో కార్యక్రమాలను మొదలుపెట్టి అక్షరాలతో మూలకరణ వాతావరణాన్ని కల్పించడం, ఓపీ సేవల్లో ఎటువంటి అవకాశాలూ లేకుండా చూడటం, రోగులకు సుపరింపెండ్‌లకు హెల్త్ డెన్సుల ఏర్పాటు, వైద్యులు, రోగినిర్వహణ పరికరాలు, యంత్రాల పరిరక్షణను పర్యవేక్షించడం, అనుసంధాన వైద్య పరికరాల సమకూర్చడం, వైద్యారాజులు, సిబ్బంది కొరత నివారణ కోసం పోస్టులను భర్తీ చేయడం, సూపర్ స్పెషాలిటీ సేవలకోసా అధునాతన శస్త్ర చికిత్సలు, అవయవ మార్పిడి చికిత్సలు అన్ని ప్రభుత్వ అనుసంధాన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో తీసుకువచ్చేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మొత్తం 11 వేల వైద్యారాజుల సేవలు అనుసంధానం ఉండగా, ప్రస్తుతం 3,100 వైద్యారాజుల కొరత ఉందని, భారీ రోజులకు ప్రణాళిక తగు చర్యలు తీసుకుంటున్నారని, మూడునుండి ఆరు మాసాల కాలవ్యవధిలో స్వల్పకాలిక ప్రణాళికను, ఏడాది వ్యవధిలో మధ్యకాలిక ప్రణాళికను అమలు చేయడంకోసం ప్రణాళిక ప్రణాళిక అమల్లో భాగంగా సూపర్ స్పెషాలిటీ వైద్య సేవలను అన్ని ప్రభుత్వ అనుసంధాన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో విధంగా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు.

ఉత్తరకాళి ప్రణాళిక అమల్లో భాగంగా అనుసంధాన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దడం, టాయిలెట్లు, బయో-మెడికల్ వేస్ట్ మేనేజ్‌మెంట్‌ను పదిహేడు ఏకీకరణం, డ్రైవర్లు,

- ప్రజలకు సంకల్పిత వైద్య సేవల సర్కారు లక్ష్యం
- సేవల మెరుగుకు 30 అంశాలతో కార్యాచరణ
- స్వల్ప, మధ్య, దీర్ఘకాలిక ప్రణాళికలు అమలు
- ఎన్టీఆర్ వైద్య సేవల్లో అంతరాయం ఉండదు
- గత పాలకుల అవకతలకల్ప లోతైన దర్యాప్తు
- వైద్య శాఖా మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ వెల్లడి

ప్రజలకు సంకల్పిత వైద్య సేవల అందించాలన్న కృతనిశ్చయంతో వ్యాయ ప్రభుత్వం ప్రణాళికాబద్ధంగా అమలుచేస్తుంది. గత ప్రభుత్వం రాష్ట్ర వైద్య విభాగాన్ని ఎంతగా భ్రష్టుపెట్టినా అలా పట్టించింది. ఆ పరిస్థితిని అధిగమించడానికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశాం.



వీలైతే, మహాసాగరం వాహనాలు అనుసంధానం చేయడం, మగ నర్సింగ్ ఆర్డర్ల (ఎంఎన్డీలు), మహిళా నర్సింగ్ ఆర్డర్ల (ఎన్ఎన్డీలు), ల్యాబ్ పరిరక్షణ ఇతర సాంకేతిక నిపుణుల కొరతను నివారించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. సీనియర్లు/ నైపుణుల వైద్యులు తప్పనిసరిగా ఓపీ విధులకు పాల్గొనాలిగా చూడటం, టెస్టుల రిపోర్ట్ వివరాలు ఎంఎంఎస్, ద్వారా రోగులకు తెలియజేయడం, అనుసంధాన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో '108' సర్వీస్ సిబ్బంది మరియు క్యాబ్‌వారిటీ వైద్యుల బృందం మధ్య సమన్వయంతో సమన్వయం ఉండేలా తగు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు.

రోగనిర్వహణ పరికరాలను ఏడాది కాలంలో మధ్యకాలిక ప్రణాళిక అమల్లో భాగంగా ఎంపీ-కే యంత్రాలు, సిటి స్కాన్లు,

ఎంఆర్ఐ, వెండిలేట్లు, అల్ట్రాసౌండ్ స్కాన్లను వివిధ రోగనిర్వహణ పరికరాలు మరియు యంత్రాల అనుసంధానం చేయడం, మగ నర్సింగ్ ఆర్డర్ల విభాగాల వైద్యులు, పాఠశాలలో సిబ్బంది మరియు చికిత్సాధి, ఎంఎన్డీలు/ ఎంఎన్డీలు వంటి కీలక పోస్టులను భర్తీ చేయడం, అవరేషన్ డియోలర్లలో సూక్ష్మజీవుల సంక్రమణ (ఇన్ఫెక్షన్)ను నివారించడానికి కీలకరణ (ఎన్) వ్యవస్థను పటిష్టం చేసేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. అదేవిధంగా దీర్ఘకాలిక ప్రణాళిక అమల్లో భాగంగా అన్ని ప్రభుత్వ సర్వీసు అనుసంధాన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో, క్యాంప్ డిస్పెన్సరీ, నెఫాలజీ, న్యూరోసర్జరీ, యూరాలజీ, గ్యాస్ట్రో-ఎంటరాలజీ, ఎంబీకెనాలజీ, క్యాన్సర్ కేర్ (రేడియేషన్ అంశాల), రేడియో టెర్రపీ మరియు నర్సింగ్ అంశాల) సూపర్ స్పెషాలిటీ సేవలను అందించాలిగా తీసుకువచ్చేలా చర్యలు చేపడుతున్నామన్నారు. గుండె, మూత్రపిండాలు, కాలేయంవంటి అవయవ మార్పిడి

సేవలను, వైద్యులకు సమర్థవంతమైన డిజిటల్ లైబ్రరీ సేవలను అందించాలిగా తేవడంకోసం, బాల్యతో కూడిన ఆధునిక వైద్య సేవల అందించడానికి అనుసంధాన పోలిక సమకూర్చాలి కల్పనను చర్యలు తీసుకోవాలిగా తెలిపారు.

ఎన్టీఆర్ వైద్య సేవల్లో రంజితం ఉండదు ఎన్టీఆర్ వైద్య సేవల్లో ఎటువంటి అంతరాయం ఉండకూడదని మేదల ప్రభుత్వం సమాధానంగా చెప్పారు. అనుసంధానం చెల్లించిన బకాయిలు చెల్లించడం తమ ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యత నిర్వహిస్తుంది. తమ ప్రభుత్వం ఆదికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మొదటి విడతలో రూ.162 కోట్లు, రెండో విడతలో నేడు రూ.200 కోట్లు ఇవ్వడం జరిగిందని, మరో వారం రోజుల్లో రూ.300 కోట్లు ఇవ్వనున్నారని, గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఏపీ స్పెషాలిటీ అనుసంధాన అసెంబ్లీలో రూ.18 సార్లు నోటీసులు ఇచ్చినా సరే స్పందించలేదని, కానీ తమ ప్రభుత్వానికి ఒకసారి నోటీసు ఇచ్చిన వెంటనే స్పందిస్తూ అయిన ప్రతినిధులతో పలుమార్లు చర్యలు జరిపి బప్పటి వరకూ దాదాపు రూ.682 కోట్లు చెల్లించేందుకు చర్యలు చేపడుతున్నారన్నారు. ఈ పథకం క్రింద ఇప్పటి వరకూ దాదాపు రూ.2,100 కోట్లు పెండింగ్ బకాయిలు చెల్లించాల్సి ఉందని, మరో రూ.400 కోట్లు ఆన్ లోడ్ చేయాలి ఉందన్నారు. మొత్తం మీద రూ.2,500 కోట్లు బకాయిలు ఉన్నాయని, వారిలో ఇప్పటికే 35 శాతం మేర బకాయిలు చెల్లించడం జరిగిందన్నారు. అసెంబ్లీలో ప్రతినిధుల విజ్ఞప్తి మేరకు ప్రతి నెలా వారికి చెల్లించడం చేసే విషయాన్ని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకువెళ్లి తగు చర్యలు తీసుకోవాలిగా మంత్రి తెలిపారు. అదేవిధంగా గత ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిన అవకతలకల్ప ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో సిబ్బంది పదిహేడు ఏకీకరణం చేయాలిగా మంత్రి స్పష్టం చెప్పారు.

రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ సెయిన్ట్ సీనియర్ ఎం.డి.కృష్ణమూర్తి, కమిషనర్ సి.పాలిశిరడి, డి.ఎం.బి.సి.ఎం.సి. మరియు ఎన్టీఆర్ వైద్య సేవ సీనియర్ డా.జి.లక్ష్మణ్, వైద్య విద్య సంస్థలు దానసేవలను, వైద్య విద్య అందచేయ సంస్థలు దానసేవలను పదిహేడు ఏకీకరణం సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.



అంబేద్కర్ కంటే జగన్ రెడ్డి గొప్పవాడా?

- ప్రజలు భీకాబ్దినా బుద్ధి మార్చుకోలేదు
- బద్దేళ్లు రాజారెడ్డి రాజ్యాంగాన్నే అమలు చేశారు
- ఫిక్ ప్రచారాలతో విగ్రహ రాజకీయాల సిగ్గుచేటు
- స్మృతివసంపై చంద్రబాబు నిర్ణయం తీసుకుంటారు
- మాజీ మంత్రి నక్కా ఆనందబాబు ధ్వజం

మంగళగిరి(చైతన్యరథం): ప్రజలు భీకాబ్దినా జగన్ తీరులో ఏ మాత్రం మార్పు లేదని మాజీ మంత్రి నక్కా ఆనందబాబు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మంగళగిరి తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేఖరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఇప్పటికీ వైసీపీ నేతలు ఫిక్ రాజకీయాలనే సమ్మతుని పనిచేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. ఏ నాయకుడైనా ఓటమి కరువారత తనలో మార్పు తెచ్చుకుని బుద్ధిగా మనుకుంటారంటూ, కానీ జగన్ రెడ్డి ప్రజల కోసం పనిచేయ దానికి కాస్త కూడా ఆలోచన చేయడం లేదన్నారు. ఆస్పాల్ అనార్యులకు సరిపోయే అద్దెలైన సటులు వైసీపీలో ఉన్నాయి. వారంకోసం సువిచిత్రం విజయ నాడలో అంబేద్కర్ విగ్రహం గురించి గుండెలు బాదు కుంటున్నారని, విగ్రహం పగలగొట్టారని, అంబేద్కర్ పేరు తీసేతారంటూ చేస్తున్న ఫిక్ ప్రచారాలను మానుకోవాలని హితవుపలికారు. అంబేద్కర్ పేరును రాజకీయానికి వాడుకోవడం సిగ్గుచేటు. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వైసీపీ రంగరేణినిచ్చారు వైసీపీ నాయకులు ఏమయ్యారు? ఆమలాపురం, పిఠాపురం, ఆనంకపురంలో అంబేద్కర్ విగ్రహాలు ధ్వంసం చేసినప్పుడు ఏమయ్యారు? అని ప్రశ్నించారు.

అంబేద్కర్ పేరు తీసేస్తే నోరు మెదిపారా?
అంబేద్కర్ కు వారసులమైన ధమ్మ మాట్లాడుతున్న వైసీపీ నేతలు దళితులకు సంబంధించిన 27 పథకాల అడ్డగిలుగా రద్దు చేశారన్నారు. చంద్రబాబు

విదేశీ విద్య పథకానికి అంబేద్కర్ పేరు తీసి జగన్ రెడ్డి పేరు పెట్టుకుంటే ఒక్క నాయకుడు కూడా నోరు మెదప లేదని మండిపడ్డారు. దళితులకు మాత్రమే చెందాల్సిన సబ్సిడీ నిధులు 45 వేల కోట్ల రూపాయలు అడ్డగిలుగా దారి మళ్లించే నోరు మెదిపారా అని ప్రశ్నించారు. బద్దేళ్లు పాలు అంబేద్కర్ రాజ్యాంగాన్ని నిట్టవలపునా తగబెట్టి అంబేద్కర్ ఆచరణను తుంగలో తొక్కారన్నారు. రాజధాని అమరావతి ప్రాంతంలో 125 ఆడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహం నిర్మించి కింద మధ్యలో బోల్డ్ లెటర్లలో అంబేద్కర్ పేరు పెద్దరకం ఉంచాలి..కానీ అంబేద్కర్ పేరు చివరన చిన్నదిగా పెట్టి జగన్ రెడ్డి పేరేమో పెద్దదిగా పెట్టుకున్నారని ధ్వజమెత్తారు. అది నచ్చని అంబేద్కర్ అభిమానులు జగన్ పేరును తీసేతారని, ఆ పుటనలో పార్టీకి, ప్రభుత్వాని కి ఎటువంటి సంబంధం లేదన్నారు. ఆ పని చేసిన వారిని మనస్ఫూర్తిగా అభినందించాస్తామని తెలిపారు. జగన్ అంబేద్కర్ కంటే గొప్పవాడా? వారంకోసం సువిచిత్రం ఒక్కొక్కరు నాయకులుగా చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. స్మృతివసం నిర్మాణం కోసం అంబేద్కర్ తీర్మానం చేసి విగ్రహం, మ్యూజియం కోసం అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తే వైసీపీ ప్రభుత్వం అంబేద్కర్ విగ్రహాలను కూడా ధ్వంసం చేసి స్మృతివసం ప్రాంతాన్ని పాడుకొట్టారని ధ్వజమెత్తారు. ప్రతిభిచ్చిన తీర్పును చూస్తూనే వైసీపీ నాయకులు మూలాలని పాతవుపలికారు.

బద్దేళ్లు రాజారెడ్డి రాజ్యాంగం అమలు చేశారు
సామంత్య న్యాయం కోరుకునే పార్టీ డీటీపీ అంబేద్కర్ రాజ్యాంగాన్ని అమలు చేస్తోంది.. జగన్ బద్దేళ్లు అంబేద్కర్ రాజ్యాంగాన్ని తుంగలో తొట్టి రాజారెడ్డి రాజ్యాంగాన్ని అమలు చేశారు. ప్రజలు మిమ్మల్ని నమ్మి ఓట్లని గెలిపిస్తే మీరు చేసేదేంటి? దళితులు, గరిజనులు, మైనార్టీలను అణగారాత్తి అన్న వర్గాలను రోముకున్నారని మండిపడ్డారు. అందుకే ప్రజలు ఓడగొట్టారు.. రాజకీయ డిమోకరసీ మనగల్గి అర్థక వైసీపీకి రేదన్నారు. గ్రామాల్లో అంబేద్కర్ విగ్రహాల ఆరేడు ఆడుగులు ఉండేవని, ఆయన



విగ్రహాల పక్కన రాజారెడ్డి రెడ్డి వడదుగుల విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేశారు.. అంబేద్కర్ కంటే రాజారెడ్డి గొప్పవాడిగా ప్రదర్శించే ప్రయత్నం చేశారు. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వైసీపీ రంగరేణి అడుగుగుసగా అవమానపరిచి ఆ పార్టీలో ఉన్న దళిత నాయకులు ఏ ఒక్కరు నోరు మెదపలేదన్నారు. చెవపెట్టులాంటి తీర్పునిచ్చి దాని సువిచిత్రం మరోసారి పునరుద్ధరించారు. కుల, వర్ణ, విగ్రహ రాజకీయాలు చేసి పట్టు గడుపుకోవాలని చూడటం సిగ్గుచేటుని ధ్వజమెత్తారు. ఇక మీ నమ్మలు ఉదక్కు.. ఇకనైనా మాం ప్రజల్లోకి వెళ్లి తప్పులు సరిదిద్దుకోవాలని హితవు పలికారు. వైసీపీ అంబేద్కర్ చేసిన అవమానాన్ని సరిచేసే పనిలో డీటీపీ ఉందని, అంబేద్కర్ రేకు నిజమైన నివాళులు, గౌరవం చంద్రబాబు నేతృత్వంలో కూడమి ప్రభుత్వం అందిస్తుందన్నారు. అవినీతికి పాల్పడ్డ వారిపై చర్యలుంటాయని, స్మృతివసం విషయంలో చంద్రబాబు సరైన నిర్ణయం తీసుకుంటారని తెలిపారు.

జగన్ రెడ్డికి మడుగులొత్తిన అధికారులు మంచోళ్ళా?

- కకంకితులపై సాంఘిక మీడియాలో సిగ్గులేని రాతలా?
- సాక్షి పత్రిక, డీవీలలో వచ్చే వార్తలు అబద్ధాల పుట్టు
- రోక పత్రిక, రోక చానళ్లు.. జగన్ రెడ్డి కరపత్రికలు
- రాష్ట్ర ప్రజలు తప్పుడు కథనాలు, రాతలు నమ్మొద్దు
- వీఆర్లో పెడితే ఆటవిక దాదా.. సాక్షి చైరపర్సన్ చెప్పారా?
- మిమ్మల్ని ప్రసన్నం చేసుకుంటేనే పోస్టింగ్ ఇస్తారా?
- నాటి ప్రభుత్వంలో 170 మందిని వీఆర్లో ఉంచితే ఈ స్వర్ణజీవీసీ, రామకృష్ణారావు నోరెత్తలేదే?
- దమ్ముల బహిరంగ చర్యకు రండి.. నిరూపిస్తా
- వారిపై చంద్రబాబు, లోకేష్ లు దృష్టి పెట్టలేదు
- లోకుంటే చాలామంది శ్రీకృష్ణ జన్మస్థానానికే
- డీటీపీ సాటిల్ న్యూస్ విశ్వం వర్గ రామయ్య విమర్శలు

దారుణంగా టార్గెట్ చేసి ఆయన కార్యాలయ చిత్కాట్టి వీడియోలు తీసి సైబరాలకు అందం పొందిన ఐటీఎస్ అధికారిని వీఆర్లో పెట్టడం తప్పా? గ్రాం 1 పర్యక్తో వెరిల్ డివోగల డివిజన్ లో ఆరుకున్న దుర్గాల్ల ఐటీఎస్ వీఆర్లో పెట్టడం తప్పా? మొగుడు పెళ్లం కోసం కూడా డబ్బుల కోసం ఎన్ఐఐలో కట్టిన వ్యక్తిని వీఆర్లో పెట్టడం తప్పా? అని ప్రశ్నించారు. మళ్ళీ సిగ్గు లేకుండా "ఐ ఎస్, ఐఎస్ అత్యగౌరవంపై ఆటవిక దాడి" అంటూ జగన్ సొంత కరపత్రికలో తప్పుడు రాతలు రాస్తూన్నారు.. అటువంటి అధికారులను వీఆర్లో పెట్టడం ఆటవిక దాదా సాక్షి చైరపర్సన్ గారు? అని ప్రశ్నించారు.

అప్పుడు ఎందుకు మాట్లాడలేదు?
చంద్రబాబు పెద్ద మనసుతో వీఆర్లో పెట్టిన అధికారులపై ఉదాసీనతతో ఉన్నారు. జగన్ దుర్భాషలు దురాగాతాలకు బలైన ఉన్నతాధికారులు ఎందరో ఉన్నారు. 2023 నుంచి ముద్దాడ రవిచంద్రుడు ఎన్నికలయ్యే వరకు పోస్టింగ్ ఇవ్వలేదు.. ఆప్పుడు మీరు ఎందుకు మాట్లాడలేదు? ఐఎస్ఎల శ్రీనివాస్, నరేంద్రుల పోస్టింగ్ ఇవ్వకుండా వేధించడం అరాచకం కాదా?, ఐఎస్ రామజోగిని 14 నెలలు వెయిటింగ్లో పెట్టి చివరి 7 రోజులు పోస్టింగ్ ఇచ్చి యూపీకి పంపలేదా? ఏ 2ను కలిసి ప్రస్తుతం చేసుకుంటే తప్ప సత్య చంద్ర ఐఎస్ఎల పోస్టింగ్కు రావే.. అప్పుడు ఎందుకు మాట్లాడలేదు మీరు?



జగన్ కు సన్నిహితుడైన ఓ కాంట్రాక్టర్ ప్రస్తుతం చేసుకుంటే తప్ప ఐఎస్ఎ సాయి ప్రసాద్ కు పోస్టింగ్ రాలేదు.. మీరు అప్పుడు నోరుమడుకు ఎక్కడెక్కడో బలసుభ్రమణ్ణు ఐఎస్ఎ, ఏవీ వెంటకేక్కరంపులకు ఐఎస్ఎ సంవత్సరాలు పోస్టింగ్ ఇవ్వకుండా వేధించడం అత్యంత దారుణం ఆటవికం కాదా? శ్రీనివాసరాజు, వెదుకూరి శ్రీధర్, సి నాగరాజు, క్రీష్ణకేశర్, టి.ఎ.త్రిపాఠి, ఘట్టమనేని శ్రీనివాస్, ఎస్.వి.రాజశేఖరరావు, కోయ ప్రవీణ్, బాస్కర్ భూషణ్, రిదైర్ల ఐఎస్ఎ లక్ష్మీనారాయణ ఐఎస్ఎ, గంటా సుబ్బారావు వంటి

అధికారులను ఇబ్బంది పెట్టి ఆక్రమణ చేసేటటు పెట్టి అక్రమంగా జైలుకు పంపడంపై ఐఎస్ఎ స్వర్ణజీవీ సీ, ఐఎస్ఎ రామకృష్ణారావు నోరు అప్పుడు ఎందుకు తెరవలేదు? అప్పుడు నిస్పృహ జగన్ ను ఎందుకు వెతకేసాకొన్నారారు సారీ? అని ప్రశ్నించారు.

కలంకిత అధికారులను వీఆర్లో పెడితే గగ్గోలా?
ఈ వీఆర్లో ఉన్న అధికారుల్లో కొందరు బెంగళూరు ఎందుకు వెళ్తున్నారు.. బెంగళూరు, హైదరాబాద్, చెన్నై వెళ్లకపోతే డీటీపీ పరీక్షన తీసుకున్నారా? వీఆర్లో ఉంటూ వారి ధర్మాన్ని విస్మరించిన వారిపై డీటీపీ చర్యలు తీసుకోవాలి. సిఐడీలో మొగ దూ పెళ్లం గాడం రిజిస్టర్ చేస్తారా? ఎక్కడ కాసులు రాలితే అక్కడ రాలిపోతారా? వారిని వీఆర్లో పెడితే తప్పా? సాక్షి పత్రికలో జాలిపడినట్టుగా వీఆర్లో ఉన్న అధికారులపై ఆత్మగౌరవంపై ఏ రాడి జరగలేదు. వీఆర్లో ఉండటానికి ఈ అధికారులు అందరూ అర్హులేనే సువిచిత్రం. డీటీపీ సాక్షి అభ్యుదయ తగలబడితే యాక్టవ్ తీసుకోకుండా చోడ్డం చూసిన అధికారులను వీఆర్లో పెట్టడం తప్పా? అని ప్రశ్నించారు. గన్నవరంలో వేర్ల అశ్వను కగలబడితే.. మా పార్టీ కార్యకర్తలపై బిలిగి చేసు పెట్టారు.. అలాంటి వారిని వీఆర్లో పెట్టడం తప్పా? అని ప్రశ్నించారు.

వారిపై దృష్టిపెడితే జైలుకే.. మా అధినేత చంద్రబాబు, యువనేత రోకేషులు వీఆర్లో ఉన్న అధికారులపై దృష్టి పెడితే చాలామంది అధికారులు శ్రీకృష్ణ జన్మస్థానానికి వెళ్లడం ఖాయమన్నారు. మళ్ళీ వీళ్లు వీతిమంతులైన మాట్లాడుతున్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలు సాక్షిలో వచ్చే వార్తలను నమ్మకం డీ.. సాక్షి ఒక అబద్ధాల పుట్టు అని ధ్వజమెత్తారు. 15వ ఫేబ్రవరి ఉన్నప్పుడే డీటీపీని వేస్తే అప్పుడు ఈ పెద్దలు ఎందుకు మాట్లాడలేని మండిపడ్డారు. నాడు జరిగి అక్రమాలను ఖండించని ఈ పెద్దలు నేడు మాట్లాడే నైతిక హక్కు ఎక్కడదో? కాంట్రాక్టర్ అంటే తల దుచ్చుకోవడం అన్న ఐఎస్ఎ అధికారి ఇచ్చే వార్తలు ప్రచురించే పత్రిక ఒక రోక పత్రిక అనడంలో ఏ మాత్రం సంబంధం లేదని వ్యాఖ్యానించారు.

దమ్ముంటే బహిరంగ చర్యకు రండి..

జగన్ రెడ్డి ప్రజా ఆగ్రహానికి గురై 151 సీట్లలో మధ్యలో 5 ఎగిరిపోయి 11కు వదిలిపోయాడు. అయినా దెయ్యాల వేదాలు వల్లించినట్టుగా సాక్షి పేపర్, డీవీలో తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారు. తప్పుచేసిన అధికారులనే వీఆర్లో పెడతారు.. అది ప్రభుత్వ పాలనా విధానం. వారి ఉద్యోగ ధర్మాన్ని చట్టబద్ధంగా నిర్వహిస్తారని భావించినప్పుడు.. పై అధికారులు వారిని వీఆర్ నుంచి తీసి రెగ్యులర్ డ్యూటీ ఇస్తారు. చంద్రబాబు కాబట్టి వారిని వీఆర్లో పదిలిపెట్టారు. లేదంటే వారందరిపై క్రైమినల్ కేసులు పెట్టాలని మండిపడ్డారు. వైసీపీ పాలనలో 170 అడిషనల్ ఎస్సీలు, డీఎస్సీలు, సీఐలను సంవత్సరాల తరబడి వీఆర్లో ఉంచారు. అప్పుడు ఈ స్వర్ణజీవీ సీ, రామకృష్ణారావుల నోరెత్తలేదే? మీరు దమ్ముంటే బహిరంగ చర్యకు రండి.. వారిని వీఆర్లో పెట్టడం సబబనే అని నేను నిరూపిస్తానని నవాలి చేశారు.



అన్నార్తుల ఆకలి తీర్చేదే అన్న క్యాంపేన్

● అన్న క్యాంపేన్లను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్



రాజమహేంద్రవరం (వైతనరథం): అన్నార్తుల ఆకలి తీర్చేదే అన్న క్యాంపేన్ అని రాజమహేంద్రవరం సీటి ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. రాజమహేంద్రవరం సీటి నియోజకవర్గంలో క్యారీ సెంటర్, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి, గోకవరం బస్టాండ్ వద్ద ఉన్న అన్న క్యాంపేన్లను ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్, జిల్లా కలెక్టర్ పి ప్రజాశాస్త్రి, నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ కేవెన్ గడ్డ, జనసేన పార్టీ రాజమండ్రి ఇంచార్జ్ అర్జున్ సత్యనారాయణులతో కలిసి ప్రారంభించారు. అనంతరం వారితో కలిసి క్యారీ సెంటర్ అన్న క్యాంపేన్లో అర్హులైన వారిని గుర్తించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ప్రజల కష్టాలను తీర్చేటందుకు ప్రభుత్వం ప్రథమ కర్తవ్యం. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడి నినాదమని అన్నారు. అందుకే అన్న క్యాంపేన్లను పునఃప్రారంభించారని పేర్కొన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ స్థాపించిన కాలిఫోర్నియాలోనే ఎన్టిఆర్ పేద ప్రజలకు నాకు దేవుడు... వారితో ఇంక వైద్యం పెట్టడమే నా విధి విధానం" అని తన ఉద్దేశ్యాన్ని చాలా స్పష్టంగా తెలియజేస్తూనే గుర్తు చేశారు. పేదల పెన్షిని అయిన ఎన్టిఆర్ పేదలతో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు పేదల ఆకలి తీర్చడానికి బదులు రూపాయలు సమర్పించడం భోజనం అందించే 'అన్న క్యాంపేన్'ను ఐదేళ్ల తర్వాత పునఃప్రారంభించడం ఆహ్లాదకరమని తెలిపారు. పేదలకు పట్టణస్థం పెట్టడమే తన రాజకీయ విధానమని చాలేటివెళ్లిన చంద్రబాబు నిర్ణయం అందరికీ ఆదర్శమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూలము నాయకులు, అధికారులు, స్థానిక నాయకులు, ఆధిక సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

పేదల ఆకలి తీర్చడానికే అన్న క్యాంపేన్లు

మాజీ మంత్రి దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు

నందిగామ (వైతనరథం): పేదల ఆకలి తీర్చడానికే అన్న క్యాంపేన్లను పునఃప్రారంభిస్తున్న తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, మాజీ మంత్రి దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు తెలిపారు. నందిగామ అన్న క్యాంపేన్లో మధ్యాహ్నం భోజన కార్యక్రమాన్ని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, మాజీ మంత్రి దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు ప్రారంభించారు. స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, పార్టీ నేతలతో కలిసి మాజీ మంత్రి ఉమా భోజనాన్ని పట్టింది అనంతరం పేదలతో కలిసి అన్న క్యాంపేన్లో భోజనం చేశారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ, నాణ్యమైన, రుచికరమైన శుభ్రమైన ఆహారాన్ని కేవలం బదులు రూపాయలతో అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పేదలను పట్టణస్థం పెట్టాలన్న అన్న ఎన్టీఆర్ సంకల్పంతో చంద్రబాబు గత ప్రభుత్వ హయాంలో అన్న క్యాంపేన్లను ఏర్పాటు చేశారని తెలిపారు. గత తేదీపా ప్రభుత్వ హయాంలో 153 అన్న క్యాంపేన్లు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 4 కోట్ల 53 లక్షల మంది ఆకలి తీర్చాయి. గత ఐదేళ్లలో జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం దుర్భాగంగా నందిగామ అన్న క్యాంపేన్లకు



కారణాలు వేసినట్లున్నారు. అన్న క్యాంపేన్లను మూసివేసి మందు షాపులు, అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు అడ్డంగా మార్చారని అన్నారు. వివిధ పనుల మీద నందిగామకు వచ్చే ప్రజల ఆకలిని ఈ అన్న క్యాంపేన్ తీరుస్తుందన్నారు. బయట వంద రూపాయలకు దొరికే భోజనం కేవలం ఐదు రూపాయలకే అందించడం పట్ల ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారని అన్నారు.



పుంగమూరులో..

పుంగమూరు (వైతనరథం): పుంగమూరు పట్టణం మండపట్టి రోడ్డులో అన్న క్యాంపేన్లను పుంగమూరు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి చల్ల రామచంద్రారెడ్డి ప్రారంభించారు. అనంతరం స్థానిక ప్రజలతో కలిసి అర్హులైన వారిని గుర్తించారు. ఈ సందర్భంగా చల్ల రామచంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ గత తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రభుత్వంలో నారా చంద్రబాబునాయుడు పెట్టినట్లు అన్న క్యాంపేన్లను ప్రారంభించి పేదల ఆకలి తీర్చారని అన్నారు. వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే జగన్మోహన్ రెడ్డి క్యాంపేన్లను అన్నింటినీ ద్వంద్వం చేసి పేదల పాట్ల కొద్దరని మండిపడ్డారు. పేద ప్రజల కోసం తిరిగి అన్న క్యాంపేన్లను ప్రారంభిస్తామని బాగానన చేసి ప్రభుత్వం ఏర్పాటైన నాయకులు, అధికారులు అన్న క్యాంపేన్లను ప్రారంభించి పేదల ఆకలి తీర్చిన ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు, కూలము నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్దఎత్తున పాల్గొన్నారు.



చీరాలలో..

చీరాల (వైతనరథం): పేదల ఆకలి తీర్చే అన్న క్యాంపేన్లను ఎమ్మెల్యే మద్దులూరి మాలకొండయ్యతో కలిసి ఎంపీ తన్నీటి కృష్ణ ప్రసాద్ ప్రారంభించారు. క్యాంపేన్లో ప్రజలతో కలిసి ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలు అర్హులైన వారిని గుర్తించారు. ఈ సందర్భంగా మాలకొండయ్య మాట్లాడుతూ పేదల ఆకలి తీర్చేటందుకు ప్రభుత్వం ప్రథమ కర్తవ్యం. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పేదల ఆకలి తీర్చడానికి బదులు రూపాయలు సమర్పించడం భోజనం అందించే 'అన్న క్యాంపేన్'ను ఐదేళ్ల తర్వాత పునఃప్రారంభించడం ఆహ్లాదకరమని తెలిపారు. పేదలకు పట్టణస్థం పెట్టడమే తన రాజకీయ విధానమని చాలేటివెళ్లిన చంద్రబాబు నిర్ణయం అందరికీ ఆదర్శమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూలము నాయకులు, అధికారులు, స్థానిక నాయకులు, ఆధిక సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

చీరాలలో అన్న క్యాంపేన్లకు భారీగా విరాళాలు

మొదటిరోజు వచ్చిన విరాళాల మొత్తం రూ. 5,28,080/- చాలే వివరాలు

చీరాల ఎమ్మెల్యే మద్దులూరి మాలకొండయ్య 54 వేలు, గజపల్లి శ్రీనివాసరావు రోస్ ప్రెసిడెంట్ రూ.1 లక్ష, చిప్పిడి పోయ్య బోయినవారిపాలెం రూ.లక్ష, నరేష్ ఇండస్ట్రీస్ 10,116/-, అభిరుచి రెస్టారెంట్ 51,116/-, పాతూరు సుబ్బయ్య (శుభ్రపాతల సుబ్బయ్య 18వ వార్డ్ కౌన్సిలర్) 25,116/-, సురగాని లక్ష్మి ఐడో వార్డ్ కౌన్సిలర్ రూ.25 వేలు, ఎంఆర్ఎఫ్ రమేష్ రూ. 25 వేలు, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ చక్రవర్తి 10 వేలు, గ్రంథి ఆదిత్య 10,116/-, బిజెపి చంద్ర 5 వేలు, ఆప్పల అరుణ రెడ్డి (23వ వార్డు కౌన్సిలర్) 5116/-, సత్యానంద్ 31వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ 5 వేలు, పూర్తి శ్రీ దాక్షర్ ఆఫ్ కృష్ణకాంత్ 5 వేలు, యానాదిరావు మూడో వార్డు కౌన్సిలర్ 5 వేలు, రవణమ్మ 1000/-, జి మనోహర్ తిడిపి కార్యకర్త రూ.500 అచ్చారు.



భీమవరంలో అన్న క్యాంపేన్లను పునఃప్రారంభం

భీమవరం (వైతనరథం): భీమవరం పట్టణంలో అన్న క్యాంపేన్లను పునఃప్రారంభించారు. భీమవరం పాతబస్టాండ్ వద్ద ఏర్పాటుచేసిన అన్న క్యాంపేన్లను పునఃప్రారంభించి జిల్లా కలెక్టర్ చంద్రవంశీ నాగరాజు బుధవరం మార్కెట్, జువలపాలెం రోడ్డులోని అన్న క్యాంపేన్లను భీమవరం శాసనసభ్యుడు పులపర్తి రామంజనేయులు తిడిపి పోలిట్ బ్యూరో సభ్యురాలు, భీమవరం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ తోట సీతారామలక్ష్మి జిల్లా తిడిపి అధ్యక్షుడు మంజునాథ రామరాజు, ఉమ్మడి జనసేన అధ్యక్షుడు కొడికలపూడి గోవిందరావు, మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్యామల ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ సి.నాగరాజు మాట్లాడుతూ భీమవరం పట్టణంలో ఆసుపత్రులు, కాలేజీలకు వివిధ పనులపై వచ్చే పేదల ఆకలి తీర్చేటందుకు అన్న క్యాంపేన్లను కూడా ఉపయోగకరంగా ఉంటాయని తెలిపారు. శాసనసభ్యుడు పులపర్తి రామంజనేయులు మాట్లాడుతూ ప్రతిరోజూ ఉదయం, మధ్యాహ్నం, సాయంత్రం ఐదు రూపాయలకే అర్హులైన, భోజనాలు అన్న క్యాంపేన్ ద్వారా పేదలకు అందజేస్తారని ప్రతిభిక్షురూ ఈశాన్య ప్రాంతాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. తిడిపి రాష్ట్ర పాలిట్ బ్యూరో సభ్యురాలు భీమవరం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ తోట సీతారామలక్ష్మి మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు ప్రభుత్వ హయాంలో నెంకొల్పిన అన్న క్యాంపేన్లను జగన్ ప్రభుత్వం మూసివేసి పేదల కడుపు కొట్టారని విమర్శించారు. ఎన్నోపేదలకు ప్రభుత్వం వచ్చిన రెండు నెలలలోనే తిరిగి అన్న క్యాంపేన్లను పునఃప్రారంభించడం సంతోషకరమన్నారు. జిల్లా తిడిపి అధ్యక్షుడు మంజునాథ రామరాజు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోనే పేదల ఆకలి తీర్చేటందుకు ఎన్నో ప్రభుత్వ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు మొదటి అన్న క్యాంపేన్లను ఆగస్టు 15వ తేదీన ప్రారంభించారని తెలిపారు. ఉమ్మడి జిల్లా జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కొడికలపూడి గోవిందరావు మాట్లాడుతూ అన్న క్యాంపేన్లను నిరంతరాయంగా కొనసాగించాలి రాజులు ముందుకు వచ్చి పేదల కడుపు నింపాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం పేద ప్రజలతో కలిసి అర్హులైన వారిని గుర్తించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిడిపి రాష్ట్ర కోశాధికారి మెంటి పార్లమెంటరీ, రాష్ట్ర కార్యదర్శులు కోశ్ నాగేశ్వరరావు, వెంకట శ్రీనివాస్, జనసేన జిల్లా కార్యదర్శి, పట్టణ అధ్యక్షుడు చనుమర్ల చంద్రశేఖర్, భీమవరం పట్టణ తిడిపి అధ్యక్షుడు ఇందుకూరి సుబ్రహ్మణ్యరాజు, ఎన్నోపేదలకు నాయకులు, అధికారులు, స్థానిక నాయకులు, ఆధిక సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

జగ్గయ్యపేటలో..

జగ్గయ్యపేట (వైతనరథం): జగ్గయ్యపేట పట్టణంలో కమల బోలు సెంటర్లో స్థానిక ఎన్నోపేదలకు నాయకులతో కలిసి నెట్టెం రఘురామ్, ఎమ్మెల్యే శ్రీరాం రాజగోపాల్ తాతయ్య అన్న క్యాంపేన్లను ప్రారంభించారు. అనంతరం అన్న క్యాంపేన్లో వారి చేతులుడుగు అందరికీ అర్హులైన వారిని గుర్తించి, వారితో కలిసి చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, పేదల ఆకలిని తీర్చే అన్న క్యాంపేన్లను తిరిగి ప్రారంభించడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. పేదలకు కేవలం రూ. 5 కే ఉదయం దివ్య, మధ్యాహ్నం భోజనం రాత్రి భోజనం ఇస్తామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నోపేదలకు నాయకులు, అధికారులు అన్న క్యాంపేన్ ఏర్పాటుచేసిన పాల్గొన్నారు.





పేదల కడుపు నింపే అన్న క్యాంపేను

□ నెల్లూరు ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి

□ అన్న క్యాంపేను ప్రారంభించిన ఎంపీ



నెల్లూరు (వైకేసీ): పేదల కడుపు నింపేలా సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు తీసుకువచ్చిన అన్నా క్యాంపేను ఆయన గొప్ప ఆలోచనలకు నిదర్శనమని నెల్లూరు పార్లమెంట్ సభ్యులు వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు. గత ప్రభుత్వం ఇంత మంచి కార్యక్రమాన్ని ఎందుకు నిలిపివేసిందో అర్థం కావడం లేదన్నారు. నెల్లూరు సీడీ పరిధిలోని కొత్త హాలు సమీపంలో ఉన్న అన్నా క్యాంపేను జేసీ కాలిక్తో కలిసి ఎంపీ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా క్యాంపేనులో పేదలకు ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ, ఉదయం 7.30 గంటలకే రాష్ట్రంలో 99 క్యాంపేను ప్రారంభం కావడం గొప్ప విషయమన్నారు. పేదలకు కడుపు నిండా అన్నం పెట్టడమే లక్ష్యంగా సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు అన్నా క్యాంపేనుకు రూపకల్పన చేశారన్నారు. అయితే గత ప్రభుత్వం వీటిని మూసి వేసి పేదల కడుపు కొట్టిందని చెప్పారు. ప్రస్తుతం అన్నా క్యాంపేను తిరిగి ప్రారంభం కావడం సీఎం గొప్ప ఆలోచనలకు నిదర్శనమన్నారు. ఇంత మంచి కార్యక్రమంలో తనను భాగస్వామిలు చేసిన మంత్రి నారాయణకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కేవలం రూ. 5లకే పేదల కడుపు నాణ్యమైన ఆహారాన్ని తింటారని చెప్పారు. ముఖ్యంగా కొత్త హాలు ప్రాంతంలో అధికంగా హాస్పిటల్స్ ఉన్నాయని, వాటికి వచ్చే వేలాదిమందికి అన్నా క్యాంపేను ద్వారా కడుపు నిండుతుందన్నారు. ఇక ఇంత శుచి, శుభ్రత గల ఆహారాన్ని సరఫరా చేస్తున్న హాస్పిటల్స్ ఫౌండేషన్లు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. సంస్థ చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాల చాలా విలువైనవని గుర్తు చేశారు. అన్నా క్యాంపేను సేవలను ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎంపీ సూచించారు.



అన్న క్యాంపేను ప్రారంభించిన ఎంపీ కే.శివనాథ్
విజయవాడ (వైకేసీ): విజయవాడ సెంట్రల్ నియోజకవర్గం అయోజ్యనగరి, గాంధీనగర్ ధర్మా చౌక్ వద్ద ఎంపీ కే.శివనాథ్ (బి.ఎం.ఎం) అన్న క్యాంపేను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో ఎమ్మెల్యే ఖోందా ఉమామహేశ్వరరావు, కలెక్టర్ సుజాత, విజయవాడ మున్సిపల్ కమిషనర్ ధన్యచంద్ర పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ కే.శివనాథ్ మాట్లాడుతూ, కూలి నాలి చేసుకునే పేదల ఆకలితో ఉండకూడదనే లక్ష్యంతో అన్న క్యాంపేను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు.

గుడివాడలో అన్న క్యాంపేను ప్రారంభించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే రావి

గుడివాడ (వైకేసీ): పేద ప్రజలకు ఉపయోగపడే అన్నా క్యాంపేనులను స్వచ్ఛందంగా దాతలు ముందుకు వచ్చి ప్రోత్సహించాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే రావి వెంకటేశ్వరరావు విజ్ఞప్తి చేశారు. గుడివాడ పట్టణం ఏజీసీ స్కూల్ సెంటర్లో టిడిపి రాష్ట్ర నాయకుడు కొనకల్ల బుట్టయ్య, ఎన్టీపీ పార్టీల నాయకులతో కలిసి మాజీ ఎమ్మెల్యే రావి వెంకటేశ్వరరావు రెండవ అన్నా క్యాంపేను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే రావి, టిడిపి నాయకులు ప్రజలకు అర్హులైన వర్గంగా, అన్న క్యాంపేనులో అర్హులైన తిండినుకు పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలు ఉదయం నుండే క్యూ లైన్లో భాగంగా తీరారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే రావి వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ, కడు ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే అన్న క్యాంపేనును



ప్రసూన ప్రారంభించుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ బాలసుబ్రహ్మణ్యం, జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ ధారాగడ్డ శ్రీకాంత్, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ యలవర్తి శ్రీనివాసరావు, మున్సిపల్ డి.ఈ. ప్రవీణ్, బిజెపి నాయకులు అంగడాల సతీష్, జనసేన పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు మజ్జి శ్రీనివాస్, సీనియర్ టిడిపి నాయకులు దాక్షర్ గౌడ్ సత్యనారాయణ, లింగం ప్రసాద్, పోలవారి ఉమయ్య, కంచర్ల సుధాకర్, పొట్లూరి కృష్ణారావు, షేక్ సయీద్, పలువురు టిడిపి - జనసేన - బిజెపి పార్టీల నాయకులు, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



పేదల ఆకలి తీర్చే అన్న క్యాంపేను
నెల్లూరు (వైకేసీ): నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని 98వ డివిజన్ పివీ కూరగాయలు మార్కెట్ దగ్గర అన్నా క్యాంపేనును రాష్ట్ర జనసేన అధికార ప్రతినిధి వేములపాటి జిజయ్ కుమార్తో కలిసి రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటంపల్లి శ్రీధర్ రెడ్డి, జనసేన పార్టీ నాయకులు మానె మర్రికాపర్తి యాదవ్, సుజయ్ బాబు, గుణకుల కిషోర్ ప్రారంభించారు. అనంతరం రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటంపల్లి శ్రీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, పేదల ఆకలి తీర్చే అన్న క్యాంపేను మళ్ళీ రాష్ట్రం అంతటా ఒక పండుగ నాణాకరణంలో ప్రారంభం కావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. అన్నా క్యాంపేను ప్రారంభోత్సవానికి రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటంపల్లి శ్రీధర్ రెడ్డితో కలిసి పాల్గొనడం చాలా సంతోషంగా ఉందని జనసేన రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి వేములపాటి జిజయ్ కుమార్ అన్నారు.

కందుకూరులో అన్న క్యాంపేను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి

కందుకూరు (వైకేసీ): కందుకూరులో అన్న క్యాంపేను, ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు శుభ్రవారం ప్రారంభించారు. ఆయనతోపాటు మున్సిపల్ కమిషనర్ కేపీ కృష్ణారెడ్డి, టిడిపి నాయకులు కలిసి పేదలకు స్వయంగా పదార్థాలు వడ్డించి రుచి చూశారు. ప్రారంభోత్సవం రోజున మూడుపూటలకు అయ్యే ఖర్చును కానే ధరిస్తానని ఎమ్మెల్యే నాగేశ్వరరావు తెలిపేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ కేవలం 5 రూపాయలతో మూడుపూటలా పేదలకు కడుపు నింపాలన్న చంద్రబాబు ఆలోచన చాలా గొప్పదన్నారు. అన్న క్యాంపేను నిర్వహణ కోసం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన బ్యాంక్ అకౌంట్కు ఎవరైనా విరాళాలు పంపవచ్చని ఎమ్మెల్యే సూచించారు. పుట్టినరోజు, ఇతర ఘట్టాల రోజున వారి వారి షేర్ మీద విరాళాలు అందించి పేదలకు అండగా నిలవాలని ఎమ్మెల్యే పిలుపునిచ్చారు.

అన్న క్యాంపేనుకు దాతల విరాళాలు
ఎమ్మెల్యే పిలుపుతో మొదటిరోజే పలువురు దాతలు అన్నా క్యాంపేను నిర్వహణకు విరాళాలు రూపంలో 2,29,635 రూపాయలు అందించారు.



కందుకూరు పట్టణ టిడిపి మాజీ అధ్యక్షులు, సూర్యబాగ్ అధినేత పిడికిటి వెంకటేశ్వర్లు 55,555 రూపాయలు, వరసెద్ది వినాయక పైర్ వర్మ యజమాని తానికొండ ప్రవీణ్ 50 వేలు, సత్యనారాయణ జువెలరీస్ యజమాని కాకుమాని ప్రవీణ్ 25 వేలు, లింగసముద్రం మండలం యువరాజ్ కె.పాఠం గ్రామ టిడిపి నాయకుడు రాజవరపు మాలకొండయ్య 25,116 రూపాయలు, కందుకూరుకు చెందిన కొత్త వెంకటేశ్వర్లు 10,116 రూపాయలు, లైన్ స్టాల్ అధినేత కొత్తూరు వెంకట సుధాకర్ 10,116 రూపాయలు, గుర్రం వెంకటేశ్వర్లు 10 వేలు, సుదర్శి క్యాంప్రసాద్ 10 వేలు, షేక్ సతీష్ బాషా 10 వేలు, మోదదుర్గ లక్ష్మణ కుమార్ 5,116 రూపాయలు, చాకిపెద్ద గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు పిరియం మల్లికార్జున్ 5,500 రూపాయలు, ముచ్చు రామకొలాయ్య 5,116 రూపాయలు, చల్లా వెంకటారామయ్య శరవణ ఆయన కుమార్తె మీనాక్షి 5 వేలు రూపాయలను ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఇంకా కంసాని మయూరి, అనంత రాగయ్య, తుమ్మల వేణుమాధవలు చెయ్యి రూపాయలు కొచ్చిన విరాళంగా అందజేశారు. మైలదరసీ ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ కేపీ కృష్ణారెడ్డి, కందుకూరు పట్టణ టిడిపి అధ్యక్షులు దావా మల్లేశ్వరరావు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నార్సే రోశయ్య, జనగర్ల నాగరాజు మాజీ మాజీ అధ్యక్షుల పిడికిటి వెంకటేశ్వర్లు, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ చైర్మన్ ఉప్పూరి శ్రీనివాసరావు, నియోజకవర్గ బిజెపి ఇంచార్జ్ పుట్టమనేని హరిబాబు, జనసేన నాయకులు మదన్, టిడిపి నాయకులు ఉన్నం వీరాస్వామి, కంట్లా మాల్వారి, చరలపాడ కొండయ్య, చిలకపాటి మధు, ముచ్చు శ్రీను, వడ్డేళ్ల రవిచంద్ర, షేక్ రషీ, రెల్వెన్ శర్మ, చాలాపాటి శ్రీనివాసరావు, షేక్ మున్నా, నార్సే అధ్యక్షుడు వడ్లమూడి దెండు నారాయణ, షేక్ సలాం, సలిదిబోయిన వెంకటేశ్వర్లు, పలి నాగరాజు, ముచ్చు వేణు, కాంట్లాకర్ రాహుల్ రామకృష్ణయ్య అన్నీ నార్సే అధ్యక్షులు వివిధ కమిటీల్లో సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



పేదల కడుపు నింపడమే సీఎం లక్ష్యం ఎమ్మెల్యే అమర్నాథ్ రెడ్డి
పలుమనెరు (వైకేసీ): పేదల కడుపు నింపడమే సీఎం చంద్రబాబు లక్ష్యమని స్థానిక ఎమ్మెల్యే సూరజకాంత్ అమర్నాథ్ రెడ్డి అన్నారు. పలుమనెరులో అన్న క్యాంపేనును ఎమ్మెల్యే అమర్నాథ్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ, అన్న క్యాంపేనులో శుచి, శుభ్రతతో నాణ్యమైన భోజనం అందిస్తున్నారని తెలిపారు.



మదనపల్లి ఎమ్మెల్యే పొజుపాటి బాషా మార్కెట్ యార్డ్ వద్ద ఉన్న అన్న క్యాంపేను ప్రారంభిస్తున్న ధృత్యం



చీమకుర్తి మున్సిపల్ ఆఫీస్ దగ్గర అన్న క్యాంపేనును ఎమ్మెల్యే బి.ఎన్.విజయకుమార్, జిల్లా కలెక్టర్ తమిషం అనూర్నియా ప్రారంభిస్తున్న ధృత్యం



పేదల కడుపు నింపే అన్న క్యాంటీన్లు

◆ అన్న క్యాంటీన్లు ప్రారంభించిన



ఎమ్మెల్యే గద్దె రామమోహన్, కలెక్టర్ సృజన



విజయవాడ (చైతన్యరథం): పేదల ఆకలిని తీర్చే ప్రాంతాలుగా అన్నా క్యాంటీన్లు మారాయని విజయవాడ తూర్పు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గద్దె రామమోహన్ అన్నారు. శుక్రవారం 11వ డివిజన్ పరిధిలోని పడుచు రైతుబజార్ దగ్గర ఏర్పాటు చేసిన అన్న క్యాంటీన్లను జిల్లా కలెక్టర్ సృజన, మున్సిపల్ కమిషనర్ ధ్యానచంద్రో కలిసి ఎమ్మెల్యే రామమోహన్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గద్దె మాట్లాడుతూ అన్న క్యాంటీన్ అంటే పేదల ఆకలిని తీర్చే ప్రాంతమని అన్నారు. రోజులో పూటకు రూ.5తో పేదల కడుపు నింపే కార్యక్రమానికి ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు శ్రీకారం చుట్టారన్నారు. అన్నా క్యాంటీన్లను కొనసాగించాలని వైఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డిని అసెంబ్లీలో నారా చంద్రబాబునాయుడు ప్రతిపక్ష నేతగా ఉన్న సమయంలో విజ్ఞప్తి చేశారని అన్నారు. అయినా జగన్మోహన్ రెడ్డి మనస్సు మాడతేదన్నారు. అన్నా క్యాంటీన్లను జగన్మోహన్ రెడ్డి కొనసాగించడం పోషకంలే కేరెనీని శివనాథ్ తన సొంత నిధులతో అన్నా క్యాంటీన్లను నిర్వహించారని చెప్పారు. ఇప్పుడు మళ్ళీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి కావడంతో అన్నా క్యాంటీన్లను మళ్ళీ ప్రారంభించడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. అన్నా క్యాంటీన్ల నిర్వహణకు విరాళాలు కూడా సేకరిస్తున్నామని, దాతలు ఎవరైనా వెళ్ళు ద్వారా అన్నా క్యాంటీన్ల నిర్వహణకు విరాళాలు ఇచ్చి సహకరించవచ్చునని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం పంద అన్నా క్యాంటీన్ల ప్రారంభించారని, త్వరలో రాష్ట్రంలో మరో 103 అన్న క్యాంటీన్లను ప్రారంభిస్తారని చెప్పారు.

జిల్లా కలెక్టర్ జ.సృజన మాట్లాడుతూ అన్నా క్యాంటీన్ల ద్వారా పేదలకు రూ.5లతో డిష్, ఫోజున అందజేస్తారని చెప్పారు. ఏ రోజు ఏ మెను ప్రకారం ఎంత పరిమాణంలో ఆహారపదార్థాలను పెట్టాలనే విషయాన్ని కూడా స్పష్టంగా మెనులో పేర్కొస్తారని చెప్పారు. అధికారులు కూడా నిత్యం ఈ క్యాంటీన్లను పర్యవేక్షిస్తారని చెప్పారు.

మున్సిపల్ కమిషనర్ ధ్యానచంద్రో మాట్లాడుతూ అన్నా క్యాంటీన్లను నిర్వహణకు అన్న ఏర్పాట్లు చేశామని చెప్పారు. నాణ్యమైన ఆహారాన్ని పరిశుభ్రమైన వాతావరణంలో అందిస్తారని చెప్పారు. స్వచ్ఛమైన కాగితాన్ని కూడా అందిస్తారన్నారు. వచ్చే వారంవరకే అన్న క్యాంటీన్లను ద్వారా ఆహారపదార్థాలను అందిస్తారని చెప్పారు.

అన్న క్యాంటీన్ నిర్వహణకు రూ.50 పేలు విరాళం

పేదల ఆకలి తీర్చేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న అన్న క్యాంటీన్ల నిర్వహణకు 3వ డివిజన్ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు గద్దె రమేష్

రూ.50 పేల చెక్కు కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధిష్టత కమిషనర్ మహేష్, డివిజన్ అధ్యక్షులు కోనేరు రాజేష్, కార్యదేహి ముమ్మసేని ప్రసాద్, పొట్లూరి సాయిబాబు, వెన్నుపాటి ఉషారాణి, వెన్నుపాటి గాంధీ, బంగారు మురళీ, పాశం శివరామకృష్ణ, కంటూరి సుబ్రహ్మణ్యం, జాస్తి సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నరసరావుపేటలో అన్న క్యాంటీన్లను

ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే చదలవాడ

నరసరావుపేట (చైతన్యరథం): నరసరావుపేట స్టేడియం, పల్వూరు బస్స్టాండ్, మార్కెట్ సెంటర్ వద్ద అన్న క్యాంటీన్లు ఎమ్మెల్యే చదలవాడ అరవింద్ బాబు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే చదలవాడ అన్నా క్యాంటీన్ ఏర్పాట్లు, నిర్వహణపై సంక్షిప్త వ్యక్తం చేశారు. గత కేసీపీ ప్రభుత్వంలో అన్న క్యాంటీన్లు మూసివేశారని అన్నారు. దాతలు ముందుకొచ్చి నిర్వహిస్తే కూడా అడ్డుకున్నారని విమర్శించారు. డిడిపీ అధికారం చేపట్టిన తర్వాత పేదల ఆకలి తీర్చే అన్నా క్యాంటీన్లను మళ్ళీ ప్రారంభించుకున్నట్లు తెలిపారు. అన్నా క్యాంటీన్ల నిర్వహణలో ప్రజలంతా భాగస్వామ్యులు కావాలని ఆయన కోరారు.

గుంటూరు పశ్చిమలో అన్న క్యాంటీన్లను

ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే గక్కా మాధవి

గుంటూరు (చైతన్యరథం): అన్ని సేవలన్నా పేదవారికి ఆహారం అందించటం మిస్ట్రీ అని గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే గక్కా మాధవి కొనియాడారు. శుక్రవారం పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో పలుచోట్ల అన్నా క్యాంటీన్లను ఎమ్మెల్యే గక్కా మాధవి ప్రారంభించారు. తొలుత పల్వూరు బస్ స్టాండ్ సెంటర్లోని అన్నా క్యాంటీన్లను గుంటూరు జిల్లా కలెక్టర్ నాగలక్ష్మి, కమిషనర్ పులి శ్రీనివాసులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. అనంతరం చుట్టూగులు రైతు బజార్ వద్ద, మిర్చి యార్డ్ వద్ద అన్నా క్యాంటీన్లను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అన్నా క్యాంటీన్ల నిర్వహణపై సంక్షిప్త వ్యక్తం చేసి, ప్రజలతో కలిసి అల్పాహారాన్ని స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గక్కా మాధవి మాట్లాడుతూ, చంద్రబాబు ఎన్నికలో హామీ ఇచ్చిన విధంగా అధికారంలోకి వచ్చిన రెండు నెలల్లోనే 100 క్యాంటీన్లు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. రోజు వారి హామీ పనులు చేసే భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం మొదలుకొని వివిధ వర్గాల ప్రజలకు పేదలకు నాణ్యమైన రుచికరమైన ఆహారం 5 రూపాయలకే మూడు పూటలా అందిస్తున్నామని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం కక్షతో పేదవాడి నోటి వద్ద కూడుని తొలగించిందని మండిపడ్డారు. అన్నా క్యాంటీన్ల నిర్వహణలో ప్రభుత్వంపై ఆర్థిక భారం పడుతున్నా కూడా వెనకడుగు వెయ్యకుండా చంద్రబాబు సాహసోపేతంగా పాలన చేస్తున్నారని గక్కా మాధవి



కొనియాడారు. చాలామంది దాతలు అన్నా క్యాంటీన్లకు సహాయం అందించడానికి ముందుకు వస్తున్నారు గక్కా మాధవి తెలిపారు.

అన్నా క్యాంటీన్లకు బోకాకో బోర్డు విశ్రాంత ఉద్యోగి రామ్మో లక్ష్మయ్య రూ.11,111/- ల విరాళాన్ని గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే గక్కా మాధవికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పేదల కడుపును నింపే అన్నా క్యాంటీన్ల కోసం స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చి ఆర్థికసహాయాన్ని అందించిన రాష్ట్ర అక్షయ్యులు ఎమ్మెల్యే మాధవి ఆభినందించారు.

పితాపురంలో..

పితాపురం (చైతన్యరథం): ఎన్నికే కూటమి ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం ప్రజా ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత అన్న క్యాంటీన్లు తెరిచి, ప్రతి పేదవాడికి భోజనం పెట్టడంతో చాలా సంతోషకరంగా ఉందని ఎంపిలెనీ హరిప్రసాద్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం ఎంపిలెనీ హరిప్రసాద్, మాజీ ఎమ్మెల్యే వర్మ, డి.జి.బి ఇంచార్జి కృష్ణరాజు, జేఎస్పీ ఇంచార్జి మార్కెట్ శ్రీనివాస్, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, జేఎస్పీ నాయకులు కలిసి ప్రారంభించారు. నేటి సుండి పితాపురం నియోజకవర్గం ప్రతి పేదవాడి కళ్ళలో ఆనందం చూస్తూనే తెలిపారు. చంద్రబాబునాయుడు హయాంలో మొట్టమొదటిసారిగా అన్నా క్యాంటీన్ పితాపురం లోన్లో ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. డిఎస్ పాటూరి గొట్టెలూరి లోన్, ఉప్పాడలో అన్నా క్యాంటీన్ మంజూరు చేసి స్థలాలు కేటాయించినట్లు తెలిపారు. పితాపురం నియోజకవర్గంలో నేను గత 4 ఏళ్ళు సుండి వర్గా రాష్ట్ర ఫౌండేషన్ ద్వారా ఉచితంగా అందించిన భోజనం నాకు సహాయం కల్పించామన్నారు. మత్స్యకారుల కోసం ఉప్పాడలో గత తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలో అన్నా క్యాంటీన్ మంజూరు చేసి స్థలం సేకరణ జరిగింది. ఇక్కడ అన్నా క్యాంటీన్ ఆవసరం ఉందని చంద్రబాబు నాయుడి, పవన్ కళ్యాణ్ కు తెలియపరిచామన్నారు.



అచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్న సీఎం చంద్రబాబు

◆ ఎంపి కేసీని శివనాథ్

◆ గాంధీ మున్సిపల్ హైస్కూల్ వద్ద అన్న క్యాంటీన్ ప్రారంభం

విజయవాడ : పేదలకు ఆకలి తీర్చే అన్న క్యాంటీన్లను జగన్ సర్కార్ నిలిపివేసింది. ఎన్నికల్లో అచ్చిన హామీ మేరకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పందరోజుల్లోపే అన్న క్యాంటీన్లు పున:ప్రారంభించి మాట నిలబెట్టుకున్నాడని విజయవాడ ఎంపి కేసీని శివనాథ్ అన్నారు. పశ్చిమ నియోజకవర్గంలోని గాంధీ మున్సిపల్ హైస్కూల్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన అన్న క్యాంటీన్ లో ఎమ్మెల్యే సుజనా వాడం, కలెక్టర్ డాక్టర్ సృజన, మున్సిపల్ కమిషనర్ జ్ఞానచంద్రో కలిసి ప్రారంభించారు. అనంతరం పేద ప్రజలకు అల్పాహారాన్ని పట్టించారు.

ఈ సందర్భంగా ఎంపి కేసీని శివనాథ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 100 క్యాంటీన్లకు పైగా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ప్రారంభించారన్నారు. గత ప్రభుత్వ పాలనలో అన్న క్యాంటీన్లను మూసివేస్తే మొత్తం అన్న క్యాంటీన్లను ఏర్పాటుచేసి పేదవారి ఆకలి తీర్చామన్నారు. పేదల కడుపు



నింపే ఈ అన్న క్యాంటీన్ల నిర్వహణకు దాతలు వివిధా విరాళాలు ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఎమ్మెల్యే సుజనా వాడం మాట్లాడుతూ హామీ రామ మూమెంట్స్, అక్షయ పాత చరిటబుల్ అధ్యక్షులతో అన్న క్యాంటీన్ల నిర్వహణ కొనసాగుతుందని తెలిపారు. పేదలకు కడుపు నింపే అన్న క్యాంటీన్లను వైసీపీ ప్రభుత్వం ఆమలు చేయలేదని... ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అన్న క్యాంటీన్లను పున:ప్రారంభించడం సంతోషకరమైన విషయమన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో అధిష్టత కమిషనర్ జనరల్ మహేష్, జోనల్ కమిషనర్ రమ్య కీర్తన, నాయకులు పోలీస్ హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ నాగల్ మీరా, డిజిటి ఎన్టీఆర్ జిల్లా అధ్యక్షులు అదృతి శ్రీరామ్, స్టేట్ ఆర్గనైజింగ్ సెక్యూటరీ ఎమ్మెస్ బి, మైసూర్ సెల్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మహర్షి ఫహాపుల్ల, తెలంగా మహిళా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు పేజీ ఆషా, కార్పొరేటర్ ఉమ్మడి వెంకటేశ్వర్లు, తెలుగుదేశం నాయకులు కొజిశేటి రమేష్, పీఠా బుక్కి, బొప్పన భవకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్టీఆర్ జిల్లాలోని అన్న క్యాంటీన్ల నిర్వహణ భారం ప్రభుత్వంపై పడనివ్వం

- ◆ నందిగామలో అన్న క్యాంటీన్ పునఃప్రారంభోత్సవం
- ◆ ప్రజల ఆకలి తీర్చటమే ప్రభుత్వం ప్రధాన కర్తవ్యం
- ◆ ఎంపి కేశినేని శివనాథ్



నందిగామ (చైతన్యరథం): ఎన్టీఆర్ జిల్లాలోని అన్న క్యాంటీన్ల నిర్వహణ భారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై పడకుండా దాతల సాయంతో ముందుకు తీసుకువెళకాలామని, ఇందుకోసం టిడిపి, బిజెపి, జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు ముందుకు రావాలని విజయవాడ ఎంపి కేశినేని శివనాథ్ పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రంలో రెండవ అన్న క్యాంటీన్లను ఎంపి కేశినేని శివనాథ్ (బిన్సి) శుక్రవారం నందిగామలో ప్రారంభించారు. నందిగామ పట్టణంలోని రైతు బజార్లో ఏర్పాటు చేసిన అన్న క్యాంటీన్లను ప్రారంభించేందుకు విచ్చేసిన ఎంపి కేశినేని శివనాథ్ కు క్రీ.శ్రీణులు ఘన స్వాగతం పలికాయి. ఆనంతరం అన్న క్యాంటీన్లను ప్రారంభించి పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. పేద ప్రజలకు అల్పాహారం

అందజేసారు. పార్టీ నాయకులతో కలిసి అల్పాహారం తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపి కేశినేని శివనాథ్ మాట్లాడుతూ వందరోజుల్లో అన్న క్యాంటీన్ల ప్రారంభిస్తామని మాట బట్టి, 60 రోజుల్లోనే ప్రారంభించిన ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో తొలి అన్న క్యాంటీన్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ప్రారంభించిన, రాష్ట్రంలో రెండవ అన్న క్యాంటీన్ ఎన్టీఆర్ జిల్లా నందిగామ నియోజకవర్గంలో ఆనం ప్రారంభించటం ఎంతో ఆనందంగా వుందన్నారు. 2014 జనవరి 2019 వరకు పేదవాడి ఆకలి తీర్చటం కోసం అన్న క్యాంటీన్ ప్రారంభించి, గత ప్రభుత్వం కర్షణాధికార అలోచనలో వాడిని మూసి వేసినందువల్ల, జగన్ సర్కార్ పేద ప్రజలను ఆకలితో మార్చిందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. జగన్ గురించి, బలహీన వర్గాల ప్రజలపై కోపమన్నారు. గత బడ్జెట్ గురించి, నిలకే భోజనం లభించే అన్న క్యాంటీన్లు లేక బదులు బలహీన వర్గాల ప్రజలు ఎన్నో అవస్థలు పడ్డారని, ఇకపై వారు భోజనం కోసం అవస్థలు పడరాని అవసరం లేదన్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు చెప్పిన సమయానికి కంటే ముందే అన్న క్యాంటీన్లు పునః ప్రారంభించడంతో ప్రజలందరూ ఎంతో సంతోషంగా వున్నారు, రాష్ట్రంలో వండు గ వాతావరణం నెలకొందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నందిగామ టౌన్ పార్టీ ప్రెసిడెంట్ బిల్లూరి రామ, కంచెపల్లి మండల పార్టీ ప్రెసిడెంట్ కోగంటి బాబు, టిడిపి టౌన్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కాసర్ల లక్ష్మీనారాయణ, నందిగామ మండల పార్టీ ప్రెసిడెంట్ వీరకే విరాస్వామి, చంద్రపాడు మండల పార్టీ ప్రెసిడెంట్ మేకల సుధాకర్, వీరులపాడు మండల పార్టీ ప్రెసిడెంట్ కొండ్రకుంట (శ్రీనివాసరావు, తెలుగుదేశం సీనియర్ నాయకులు బొప్పిన భవనుమార్, జనసేన సమన్వయకర్త తంజాఅప్పల రమణిమి, బిజెపి నాయకులు కుర్తికొండ సీతారామయ్య, పట్టణ పార్టీ కౌన్సిలర్లలో పాటు కదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మాచర్లలో..
మాచర్ల (చైతన్యరథం): పట్టణంలోని ఆర్ అండ్ బి బంగ్లా దగ్గర ఏర్పాటు చేసిన అన్న క్యాంటీన్లను మాచర్ల ఎమ్మెల్యే జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి పునఃప్రారంభించారు. ఆనంతరం అన్న క్యాంటీన్లకొద్దిన అన్నార్దులకు అన్నప్రసాదాలు వితరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా బ్రహ్మానందరెడ్డి మాట్లాడుతూ జగన్మోహన్ రెడ్డి తాను చేసిన అక్రమాల గురించి మాట్లాడకుండా దివ్యమాతని రాజకీయాలు చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఐదు సంవత్సరాలు పార్లమెంటు సభ్యుడుగా, ఐదు సంవత్సరాలు ముఖ్యమంత్రిగా ఉండి అదేనా నీవు ప్రజలకు చేసే మంచి అని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాచర్ల పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు కామెర దుర్గారావు, పట్టణ మున్సిపల్ చైర్మన్ వెంకట దాస్, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కజ్జం సైదయ్య, యనమల కేశవరెడ్డి, కంభంపాటి ఆనంద్ కుమార్ కదితరలు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా ప్రభుత్వంలో ప్రజల ఆరోగ్యానికే తొలి ప్రాధాన్యత

- ఎంపి కేశినేని శివనాథ్ (బిన్సి)
- యాంటి బియ్యం ఆపరేషన్
- పనులు పలశీలన

తీసుకోవడం ద్వారా మలేరియా కేసులు తగ్గుముఖం పట్టాయని, ప్రజా ప్రభుత్వంలో ప్రజల ఆరోగ్యానికే మొదటి ప్రాధాన్యత ఉంటుందని ఎంపి కేశినేని శివనాథ్ (బిన్సి) అన్నారు. గ్రామీణ నియోజకవర్గం అయోధ్యనగర్ లోని బుడమేర వంతెన దగ్గర వి.ఎం.సి

నిర్వహిస్తున్న యూటీ లార్యా ఆపరేషన్ వసులను శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే బొండా ఉమామహేశ్వరరావుతో కలిసి ఎంపి కేశినేని శివనాథ్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపి కేశినేని శివనాథ్ మాట్లాడుతూ మురుగు కాల్వల్లో దోమలు పెట్టే లార్యాల్లో డ్రోన్ల సహాయంతో గుర్తించి వాటిని నివారించేందుకు డ్రోన్ల ద్వారానే తెమిలల్స్ (స్క్రీయింగ్) చేయిస్తున్నట్లు తెలిపారు. దోమల కారణంగా మలేరియాతో పాటు చైల్డ్ జ్వరాలు ఎక్కువయ్యేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గత రెండు నెలల నుంచి రాష్ట్రంలో దోమల నివారణ చర్యలు చేపట్టిందన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో మెడికల్ ఆఫీసర్ రత్నావతి, బియాలజిస్ట్ సూర్య, జోనల్ కమిషనర్ కె.ప్రభుదాస్ లతో పాటు కార్యకర్షన్ నిర్బంధి పాల్గొన్నారు.



బలుసుపాడు కాలువలో తూటికాడ తొలగించాలి

- ◆ సకాలంలో రైతులకు సాగునీరందించాలి
- ◆ ఎమ్మెల్యే శ్రీరాం రాజగోపాల్ తాతయ్య



కాలువను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు స్పష్టంగా వందాలు వేసుకొని కాలువ పూడిక తీయించారు కానీ మెయిన్ కెనాల్ నుంచి నీరు రావడం లేదు. మెయిన్ కెనాల్లో తూటికాడ, రిబ్బన్ నాచు, జున్నుగడ్డి బాగా పెరిగి నీటి ప్రవాహానికి అడ్డుపడుతున్నాయి. నీటి ప్రవాహం తగ్గడం వలన రైతుల పంటలకు సరిపాటు నీరు అందకపోవడంతో ఇబ్బంది వస్తున్నట్లు తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కాలువలో జంగిల్, తూటి కాడ, రెట్టిన నాచు, జున్నుగడ్డి తొలగించి సకాలంలో రైతులకు సాగునీరు అందించాలని ఎమ్మెల్యే శ్రీరాం రాజగోపాల్ తాతయ్య అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘం నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు కాసూరి కిషోర్, గ్రామ నాయకులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

జగ్గయ్యపేట (చైతన్యరథం): జగ్గయ్యపేట మండలం, బలుసుపాడు గ్రామంలో వలస పాలకూరు నీరు అందక తమ సమస్యలను రైతులు ఎమ్మెల్యే శ్రీరాం రాజగోపాల్ తాతయ్య దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. కక్షలమె స్పందించిన తాతయ్య గ్రామ రైతులు, నాయకులతో కలిసి గ్రామంలో పర్యటించి

ఉత్తరాంధ్ర ఉద్యమ సూరిడు గౌతు లచ్చన్న

టిడిపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి డాక్టర్ దాసరి శ్యామ్చంద్ర శేషు విశాఖపట్నం (చైతన్యరథం): ఉత్తరాంధ్ర ఉద్యమ సూరిడు గౌతు లచ్చన్న అని టిడిపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి డాక్టర్ దాసరి శ్యామ్చంద్ర శేషు అన్నారు. స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు సర్దార్ గౌతు లచ్చన్న 115వ జయంతి సందర్భంగా శుక్రవారం ఆంధ్రా యూనివర్సిటీలో బిసి నేత విఠాని ప్రసాద్ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన జయంతి వేడుకల్లో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు.

ముందుగా లచ్చన్న విగ్రహానికి దాసరి శ్యామ్చంద్ర శేషు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఆనంతరం శేషు మాట్లాడుతూ సర్దార్ గౌతు లచ్చన్న బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలి అని అన్నారు. స్వాతంత్ర్య సమరయోధునిగా, రైతు నాయకునిగా, బలహీన వర్గాలు తరఫున పోరాడిన సామాజిక ఉద్యమనేతగా, రాజకీయ యోధునిగా కార్యక నేతగా అనేక రంగాల్లో అద్భుతమైన ఉద్యమాన్ని సమీపించారని అన్నారు. దేశంలో సర్దార్ పట్టణాదు పటిల్ తర్వాత సర్దార్ బిరుదు పొందిన బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి లచ్చన్న అని అన్నారు. ఆయన జయంతిని అధికారికంగా నిర్వహించేలా ప్రభుత్వంతో మాట్లాడతామని అన్నారు. ఆయన చరిత్ర నేటి యువతకు ఎంతో అదర్శమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి.ఎన్.యూని నేత పీతల అమరేంద్ర, నూకితెల్లి, సర్వారావు, సత్యనారాయణ, అంబెద్కర్, కేసాని వెంకటేశ్వరరావు, రేలం కృష్ణ గౌడ్, కాళ్లూరి వెంకటేశ్వరరావు, మనెర్ల రాజు కదితరలు పాల్గొన్నారు.

ద్వారంపూడి అక్రమాలపై చర్యలు చేపట్టాలి

ఎన్టీఆర్ ఎమ్మెల్యే వనమాది వివశి కాకినాడ (చైతన్యరథం): కాకినాడ నీటి మాజీ ఎమ్మెల్యే ద్వారంపూడి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ఆతని అనుచరులు బద్దేళ్ల కాలంలో కాకినాడ నగరంలో ఎన్నో అక్రమాలు, దౌర్జన్యాలకు దిగారని వారిపై ఫిర్యాదు చేసినా అంతవరకు ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోలేదని కక్షలమె విచారణ చేపట్టి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కాకినాడ నీటి ఎమ్మెల్యే వనమాది వెంకటేశ్వరరావు (కొండబాబు) బిల్లు ఎన్టీఆర్ విభాగం పోలీసులకు వివరించడం అందించారు. శుక్రవారం కాకినాడలోని జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ఎన్టీఆర్ విక్రమ పోలీసులకు వివరించడం అందించి గడుదిన బద్దేళ్ల కాలంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ద్వారంపూడి అశోక అనుచరులు చేసిన అక్రమాలు దౌర్జన్యాలపై తెలియజేశారు. ఆనంతరం వనమాది జిల్లా ఎన్టీఆర్



కార్యాలయ అవరణలో విరేచకులతో మాట్లాడారు. వనమాది మాట్లాడుతూ 2020 జనవరిలో అప్పటి ఎమ్మెల్యే ద్వారంపూడి బాలాజీ చెరువు సంస్కారణ అధికారి ఒక సభలో టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు, జనసేనాని పవన్ కళ్యాణ్ పై వరుష జాలంలో వ్యాఖ్యలు చేశారన్నారు. దీనిపై తాను అప్పుడు మాజీ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసినా అప్పటికి ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోలేదన్నారు. అలాగే 2021 అక్టోబర్లో జిల్లా టిడిపి కార్యాలయంలో సమావేశం జరుగుతుండగా ద్వారంపూడి మనుషులు,

రాడపీటలు, వాళ్ళ అనుచరులు గంపులుగా వచ్చి తమ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు కొమ్మారెడ్డి పట్టణంలో పాటు పలువురు నాయకులపై దాడి చేసి ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ చేయించారన్నారు. చర్యలు తీసుకోవాలని అప్పుడు జిల్లా ఎన్టీఆర్ ఫిర్యాదు చేసినా ఎటువంటి చర్యలు చేపట్టలేదన్నారు. అలాగే 2019 నవంబర్లో నెంజురు నగర్ రాజీవ్ గృహకల్ప ప్రాంతంలో ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మారు బిల్లులను ద్వారంపూడి మనుషులు సుమారు పదిమంది చచ్చి జైసిబికో కూల్చి ధ్వంసం చేశారన్నారు. వారిని అరెస్ట్ చేయాలని పోస్ట్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసినా ఎటువంటి చర్యలు చేపట్టలేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నగర అధ్యక్షుడు మల్లిఖార్జున్ వీరు, నాయకులు ఓమ్మి బాలాచి, బోళ్ళ కృష్ణమోహన్, తమ్మల రమణ్ పాల్గొన్నారు.



నిష్పక్షపాతంగా విజిలెన్స్ విచారణ జరగాలి

- అత్యవసరం నుంచి ప్రకాష్ రెడ్డి తప్పించుకోవాలి
- రాశ్రీటీ సంస్థ కోట్ల రూపాయల దోపిడీకి పాల్పడింది
- రాష్ట్రాదు ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత



అనంతపురం (చైతన్యరథం): రాశ్రీటీ సంస్థ ద్వారా మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ రెడ్డి చేసిన అక్రమాలపై విజిలెన్స్ ఎంజెడ్వీ నిష్పక్షపాతంగా విచారణ జరగాలని మాజీ మంత్రి, రాష్ట్రాదు ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతపురంలోని క్యాంపస్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వ హయాంలో జగనన్న ఇళ్ల నిర్మాణాల్లో ప్రకాష్ రెడ్డి 200 కోట్ల రూపాయల మేర అక్రమాలు చేశారన్నారు. రాశ్రీటీ సంస్థ ద్వారా 50వేల ఇళ్ల నిర్మాణాలు చేపట్టి ఇసుక, సిమెంట్, ఇరన్ బెత్త వంటి వాటిలో భారీగా దోచారన్నారు. ఒక్క డిమ్మడి అనంతపురం జిల్లాలోనే కాకుండా వైఎస్ఆర్, పల్నాడు, గుంటూరు, ఎన్టీఆర్, ఏలూరు, విజయనగరం, విశాఖ జిల్లాల్లోని గృహ నిర్మాణ ముల్లో అక్రమాలు జరిగాయన్నారు. గతంలోనే 13వేల ఇళ్ల నిర్మాణాలు రాశ్రీటీ సంస్థకు రద్దు చేశారన్నారు. అళ్ల నిర్మించకుండానే చాలా పరకు బిల్లులు చెల్లించారన్నారు. ఒక్కో ఇల్లు టెన్ మెంట్ స్టాయి పరకు నిర్మించాక.. మొదటి విడతగా రూ. 60 వేలు చెల్లించాలి.. కానీ ఆయా జిల్లాల్లో రాశ్రీటీ సంస్థకు మృతం అధికారులు ప్రత్యేకంగా పరిగణించి.. ఇళ్ల పూర్తయినట్లుగా పాతాల్లో మాఫియా బిల్లులు చేసుకున్నారున్నారు. ఇసుక, సిమెంట్, ఇరన్ పేరుతో పెద్దపెత్తన నిధులు దోచిపోయింది అని ఆరోపించారు. కొన్నిచోట్ల అళ్ల నిర్మించకుండా బిల్లులు కాజేశారు.. అలాగే ఒక పేరుతో పదుల సంఖ్యలు ఇళ్ల తీసుకున్నారున్నారు. దీనిపై తాము ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుతో పాటు గృహ నిర్మాణశాఖ మంత్రి పద్మసారథికి ఆధారాలతో సహా ఫిర్యాదులు చేశామన్నారు. అందుకే ప్రస్తుతం విజిలెన్స్ ఎంజెడ్వీకి ప్రభుత్వం ఆదేశించిందన్నారు. దీనిపై హార్దం

వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు సునీత తెలిపారు. విజిలెన్స్ అధికారులు రాష్ట్రాదు నియోజకవర్గంలో విచారణ చేపట్టారని.. ఇది నిష్పక్షపాతంగా జరగాలని సునీత విజ్ఞప్తి చేశారు. గతంలో ప్రకాష్ రెడ్డి అక్రమాలు మీద హౌసింగ్ అధికారులు ఒక నివేదిక సిద్ధం చేశారని.. దానిని బయటకు రాకుండా అధికారం అందజేస్తే తొక్కి పెట్టారన్నారు. ఆ నివేదికను కూడా తీసుకుంటే రాశ్రీటీ అక్రమాలు బయటకొస్తాయని సునీత అన్నారు. అధికారుల జాబితా తీసుకుని వారికి అళ్ల దర్యామా చేద్దామని కూడా పరిశీలించాలన్నారు. ప్రభుత్వం అళ్ల నిర్మిస్తుందనీ.. పేదల ఎన్టీ కలలు కంటే.. వాటిని కట్టగానే మార్చారన్నారు. ప్రజా సొమ్మును దోచుకున్న ప్రకాష్ రెడ్డి నుంచి ఆ సొమ్ము రికవరీ చేయాలన్నారు. విజిలెన్స్ అధికారులు ఎలాంటి ఒత్తిళ్లకు లోను కాకుండా విచారణ చేయాలని సునీత అన్నారు.

గొప్ప నాయకుడు సర్దార్ గౌతు లచ్చన్న

- గొప్ప నాయకుడు సర్దార్ గౌతు లచ్చన్న
- మాజీ మంత్రి దేవేని సీ ఉమామహేశ్వరరావు నివాళి



విజయవాడ రూరల్ (చైతన్యరథం): స్వాతంత్ర్యం రాకముందు, వచ్చిన తర్వాత రాష్ట్ర రాజకీయాలను ప్రభావితం చేసిన గొప్ప నేత సర్దార్ గౌతు లచ్చన్న అని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, మాజీ మంత్రి దేవేని సీ ఉమామహేశ్వరరావు అన్నారు. సర్దార్ గౌతు లచ్చన్న 115వ జయంతిని పురస్కరించుకొని విజయవాడ రూరల్ మండలం గొల్లపూడి కార్యాలయంలో స్థానిక నేతలతో కలిసి లచ్చన్న దీర్ఘ చరిత్రను పునరుద్ధరించే నివాళు లర్పించారు. అనంతరం ఉమా మాహేశ్వరరావు, ప్రముఖ స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు, భారతదేశంలో వజ్రచాయ్ పటేల్ తరువాత

సర్దార్ అనే గౌరవం పొందిన ఏకైక వ్యక్తి గౌతు లచ్చన్న అని అన్నారు. రైతుల సుక్షేమం కోసం, అజాగిరిన పర్గాల అభివృద్ధి కోసం అంకితభావంతో ఎన్నో ఉద్యమాలు నడిపిన మహానాథుల నేత లచ్చన్న అన్నారు. గౌతు లచ్చన్న కార్యదక్షత, ఉక్కు సంకల్పం వల్లే ఆయనకు సర్దార్ అనే పేరు వచ్చిందన్నారు. ఉత్తరాంధ్ర నుంచి ఎగిరినట్ల రాజకీయ తెరలమసి, ఆయన జీవితాంతం బలహీనవర్గాల కోసం ఎన్నో ఉద్యమాలు చేసిన పేదల ఆశాకృతి అన్నారు. స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో తనదైన స్వాతంత్ర్య పోరాటం సర్దార్ గౌతు లచ్చన్న తనదంతర రాజకీయాల్లో చెరగని ముద్ర వేసుకున్నారు. తాను సమీప నిర్మాణం కోసం పదవులను సైతం త్యాగం చేశారన్నారు. తన రాజకీయ గురువు ఎన్.జి రంగా కోసం ఎంతో పదవికి రాజీనామా చేశారని గుర్తు చేశారు. బదుగు, బలహీన వర్గాల ప్రయోజనం కోసం నిరంతరాయంగా శ్రమించారని అన్నారు. ఉప్పు సత్యాగ్రహంలోను, క్విట్ ఇండియా ఉద్యమంలో ఆయన భాగస్వామ్యం నాయకత్వం వహించారని అన్నారు. ఉద్యమాలకు ఉత్తరాంధ్రలో ఉదయించే సూర్యుడని, బదుగు బలహీన, హరిజన, గిరిజన కుటుంబాల ఆశాకృతి, స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు రైతు గిట్టబాబు ధరల కోసం అలుపెరగని పోరాటం చేశారన్నారు. శ్రీకాకుళం ప్రాంతంలో కులం, మతం అని కాకుండా ఏకాగ్ర ప్రజలు లచ్చన్న కుటుంబ సభ్యులను ఆదరిస్తున్నారని అన్నారు. అన్ని ప్రాంతాలలో ఈ నాయకులను అప్పాయంగా తిలచి విధంగా పేరు తెచ్చుకున్న మహానీయులు అన్నారు. ఆ మహానీయులను తలుచుకుని ఆ సన్మాని కొనసాగించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు.

వైసీపీ పాలనలో ఎస్సీ, ఎస్టీల అణచివేత

టీడీపీ రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు ఎం.దారునాయక్ అమరావతి (చైతన్యరథం): గత వైసీపీ పాలనలో దళిత, గిరిజనులపై దాడులు, హత్యలు, అత్యాచారాలు అపారంగా సాగిపోయిన టీడీపీ రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు ఎం.దారునాయక్ విమర్శించారు. రాష్ట్ర పరిశ్రమల పని విభాగం వైశాఖ జిల్లా పాలనలో వారి మాన, ప్రాణాలకు ఏమాత్రం రక్షణ లేకుండా పోయిందన్నారు. జగన్ పాలనలో దేశమే నిష్కర్షణయేలా దళితులు, గిరిజనులపై దాడులు జరిగాయన్నారు. వైశాఖ ఎమ్మెల్యే అనంతబాబు ఏకంగా దళితున్న చంటి దోర్ చెలివరీ చేసిన జగన్ తన వజ్రం పెట్టుకుని అరబందాని అన్నారు. అధికార పార్టీ ఇసుక అక్రమాలను ప్రశ్నించినందుకు దళిత యువకుడికి ఏకంగా పోలీస్ స్టేషన్లోనే తిరిగిమొదలం చేసిన జగన్ రెడ్డి స్పందించనే లేదన్నారు.

బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికి కృషి చేసిన మహానాథుల నేత గౌతు లచ్చన్న

కొనియాడిన గుంటూరు తూర్పు ఎమ్మెల్యే నసీర్ గుంటూరు (చైతన్యరథం): దేశ స్వాతంత్ర్యం సంగ్రామంలో ప్రముఖ పాత్ర పోషించిన స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన తర్వాత బదుగు బలహీనవర్గాల హక్కుల కోసం జీవితాంతం కృషిచేసిన మహానీయుడు సర్దార్ గౌతు లచ్చన్న అని గుంటూరు తూర్పు ఎమ్మెల్యే మొహమ్మద్ నసీర్ కొనియాడారు. శుక్రవారం సర్దార్ గౌతు లచ్చన్న 115వ జయంతి సందర్భంగా బస్సాండ్ సెంటర్లో గౌతు లచ్చన్న విగ్రహానికి గుంటూరు తూర్పు శాసనసభ్యులు మొహమ్మద్ నసీర్, పశ్చిమ శాసనసభ్యుల గజ్జా మార్గం పూలమాలలు వేసి ఘన సవాళి అర్పించారు ఈ సందర్భంగా నసీర్ మాట్లాడుతూ దేశంలో సర్దార్ అనే బిరుదు కేవలం ఇద్దరికే ఉందని ఒకరు సర్దార్ వజ్రాయ్ పటేల్ కాగా రెండు మన శ్రీకాకుళం జిల్లాకు చెందిన గౌతు లచ్చన్న కావడం గర్వకారణం అన్నారు. గౌతులచ్చన్న ను కులానికి, ఏ రాజకీయ పార్టీకి ఏ వర్గానికి నాయకుడు కాలని అన్నారు. స్వాతంత్ర్య సంగ్రామంలో తన ప్రాణాలు సైతం రిజ్కేయకుండా దేశం కోసం, ప్రజల కోసం పోరాడిన యోధుడని కొనియాడారు. సామాజిక న్యాయం కోసం నాడు చేసిన పోరాటాలు చరిత్రాత్మకం అని, వారు కోరుకున్న విధంగానే నేడు మన ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు పాలన ఉందన్నారు. రాజకీయంగా, సామాజికంగా, ఆర్థికంగా బదుగు బలహీన వర్గాలకు దేశంలోనే ఏ ముఖ్యమంత్రి చేయని విధంగా చంద్రబాబు నాయుడు కూటమి ప్రభుత్వం వారికి అందగా నిలిచి ఉన్నత స్థానాన్ని కల్పిస్తుందని ఎమ్మెల్యే నసీర్ పేర్కొన్నారు. స్వాతంత్ర్యం అనంతరం మంత్రిగా పనిచేస్తూ మద్దతుపొందిన విపక్షం చేయాలని తన పదవిని సైతం భృణప్రాణంగా వదిలేసి ప్రభుత్వంపై అవిశ్వాస తీర్మానం పెట్టి బలహీన వర్గాల ప్రజలు మందుకు భానిన కాకుండానే నైతిక విలువలు కలిగిన రాజకీయ నాయకుడుగా గౌతు లచ్చన్న నిలబడారని ఎమ్మెల్యే నసీర్ అన్నారు. అజాగిరిన వర్గాల పట్ల నిరంతరం పోరాడిన గౌతు లచ్చన్నను ప్రతి ఒక్క రాజకీయ నాయకులు ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోతురాజు సమత రాష్ట్ర టీవీ సభ్యం అధ్యక్షులు కేసే శంకరావు, విప్లవ శ్రాంతి కుమార్, రాష్ట్ర గౌడ సంఘ అధ్యక్షులు రాంగోపాల్ గౌడ, నరసింహారావు, రావులమని, శ్రీనివాస కుమార్, శేష, వేములకొండ శ్రీనివాస్, గారి సతీష్, వంగర ఏడుకొండలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వంద అన్న క్యాంటీన్లను ప్రారంభించడం శభవలిణామం

- చంద్రన్నకు ప్రజలు జై జైలు పలుకుతున్నారు
- టీడీపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి పాతర్ రమేష్

జగన్ బద్దే పాలలో రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేశాడని, 2014లో చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా ఉండగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్నా క్యాంటీన్లను పేదవాళ్ల కోసం ప్రారంభించి ఇరు రూపాయలకు భోజనం, టీసీని అందించిన దరికే చంద్రబాబుకు దక్కలేదన్నారు. జగన్ ముఖ్యమంత్రి అవ్వటంతోనే 10 కోట్ల రూపాయలతో చంద్రబాబు నిర్మించిన ప్రజావేదికను దుర్భారంగా కూల్చేయటం, పేదల కోసం ప్రారంభించిన అన్నా క్యాంటీన్లకు శాశ్వతంగా మానుచేయడంతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జగన్ పై విమర్శల బర్షం కురిసిందన్నారు. ఈ అన్నా క్యాంటీన్లకు ఎన్టీఆర్ లున్న నుండి కోటి రూపాయలు విరాళాన్ని నారా భువనేశ్వరి ఇన్స్ట్రుంట్స్ పట్ల రాష్ట్ర ప్రజలంతా హార్దం వ్యక్తం చేస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం పార్టీ కర్రపన అలాటి ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు తొలిసారి

అన్నాదాన కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారని ఆయన గుర్తు చేశారు. జగన్ ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక అన్న క్యాంటీన్లు మానుచేయడం పేదల కడుపు కొట్టినట్లు కాదా అని ఆయన ప్రశ్నించారు. తెలుగుదేశం కూటమి ప్రభుత్వం అధికారం రాగానే అన్నా క్యాంటీన్లను ప్రారంభించడం పట్ల రాష్ట్ర ప్రజలంతా చంద్రబాబు భువనేశ్వరుకు జై జైలు పలుకుతున్నారని తెలిపారు. అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టుకుని ఊగి రమేష్ కుటుంబ సభ్యులు చేసిన అక్రమాలు పట్లలో నుంచి పాములు బయటకు వచ్చినట్లు ఒక్కొక్కటి బయటకు వస్తున్నాయని ఆయన తెలిపారు. ఆగ్రోకోల్ల భాదీతల వజ్రం నిలబడతామని 2019 కి ముందు ఉదంతా తిరిగి ఎన్నికల ప్రచారంలో చెప్పిన జగన్, వైసీపీ నేతలు అధికారంలోకి రాగానే ఆగ్రోకోల్ల భూములను స్వాధీనం చేశారని ఆయన విమర్శించారు.

